

**АКАДЕМІЯ ПЕДАГОГІЧНИХ НАУК УКРАЇНИ
ДЕРЖАВНА НАУКОВО-ПЕДАГОГІЧНА БІБЛІОТЕКА УКРАЇНИ
УКРАЇНЬСЬКА БІБЛІОТЕЧНА АСОЦІАЦІЯ
СЕКЦІЯ ОСВІТЯНСЬКИХ БІБЛІОТЕК**

**Серія “На допомогу професійній самоосвіті
працівників освітянських бібліотек”. Вип. 1.**

БІБЛІОТЕКА НАВЧАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ В КОНТЕКСТІ ІНФОРМАТИЗАЦІЇ СУСПІЛЬСТВА

БІБЛІОГРАФІЧНИЙ ПОКАЖЧИК

**для бібліотек загальноосвітніх, професійно-технічних навчальних закладів,
вищих навчальних закладів I–II р. а.**

КИЇВ, 2003

УДК 016:02
ББК 91.9:78
Б 59

Рекомендовано до друку Радою при
бібліотеки України
15 травня 2003р. Протокол №6

директорі Державної науково-педагогічної

Бібліографічний покажчик містить інформацію про книги, статті з наукових збірників і періодичних видань України та Російської Федерації з актуальних питань теорії, методики та практики бібліотечної справи, організації роботи бібліотек навчальних закладів на сучасному етапі, впровадження нових інформаційних технологій в їх діяльність тощо, видані протягом 1999-2002 рр.

Покажчик розрахований на працівників бібліотек загальноосвітніх, професійно-технічних навчальних закладів, вищих навчальних закладів I-II р.а. Він також може бути використаний у роботі бібліотек інших систем та відомств.

Упорядник Рубан Алла Іванівна,
науковий співробітник ДНПБ України

Наукові консультанти: Рогова Павла Іванівна,
директор ДНПБ України;

Селіверстова Катерина Трифонівна, кандидат педагогічних наук,
старший науковий співробітник ДНПБ України

Редактор Бабич Євдокія Кононівна,
науковий співробітник ДНПБ України

Рецензент Малько Алла Олександрівна,
кандидат педагогічних наук,
доцент Харківської державної академії культури.

Відповідальна за випуск Хемчян Ірина Іванівна,
завідувачка відділу ДНПБ України

ЗМІСТ

Передмова

I розділ

Законодавчо-нормативна і концептуальна база діяльності бібліотек в Україні

Закони України

Укази та розпорядження Президента України

Постанови Кабінету Міністрів Україн

Накази і постанови Міністерства освіти і науки України

та Міністерства культури і мистецтв України

Стандарти з бібліотечної справи

Інструкції та правила

Декларації, кодекси, маніфести

Методичні матеріали. Довідники

Загальні питання правового забезпечення бібліотек

II розділ

Бібліотека навчального закладу як об'єкт інформатизації

III розділ

Формування фонду бібліотеки

IV розділ

Створення та ведення довідково-пошукового апарату в традиційній та електронній формах

V розділ

Формування інформаційної культури користувачів

VI розділ

Навчальна бібліотека – інформаційний та культурно-просвітницький центр

VII розділ

Організаційна та управлінська діяльність бібліотеки навчального закладу

Іменний допоміжний показчик

Передмова

Розвиток будь-якої країни в цілому значною мірою визначається сьогодні динамікою її інформаційної сфери, до якої, крім інших чинників, належать бібліотека та школа.

Нагальність інформатизації нашого суспільства посилюється потребами його національного відродження, новими соціально-економічними умовами, виходом України на міжнародну арену, що потребує глибоких змін у діяльності навчальних закладів. Потреба суспільства в активній творчій особистості, спроможній адаптуватися в насиченому інформацією світі, викликала необхідність реформування національної школи. А успіх цієї реформи значною мірою залежить від прискорення інформаційних процесів у самій освіті.

Завдання, що стоять перед національною школою, процеси глобалізації та інформатизації суспільства зумовлюють зміну функцій та статусу бібліотек навчальних закладів, перетворення їх в бібліотечно-інформаційні центри, що, в свою чергу, вимагає від бібліотекаря високого рівня професійної компетентності, яка неможлива без активізації самоосвітньої діяльності.

Сучасну інформаційну ситуацію в нашій країні характеризує зменшення документного потоку з питань бібліотекознавства та бібліографознавства до бібліотек навчальних закладів. В той же час можна стверджувати, що об'єктивна потреба бібліотечних фахівців в інформації дуже велика.

Мета даного бібліографічного показчика – поглибити професійну свідомість бібліотекарів навчальних закладів щодо їх місця в сучасному освітянському просторі, довести до них інформацію про документи, що висвітлюють сучасні тенденції розвитку бібліотек навчальних закладів, актуальні питання теорії, методики та практики бібліотечної справи, організації

роботи бібліотек навчальних закладів на сучасному етапі, впровадження нових інформаційних технологій в їх діяльність тощо.

Бібліографічний покажчик складається з 7 розділів, до яких увійшли книги, статті з наукових збірників і періодичних видань України та Російської Федерації, видані протягом 1999–2002 років. (З огляду на важливе значення кількох документів, хронологічні рамки дещо порушено).

Базою для пошуку джерел були фонди Державної науково-педагогічної бібліотеки України, інших бібліотек держави, бібліографічні посібники.

До першого розділу “Законодавчо-нормативна і концептуальна база діяльності бібліотек в Україні” включено документи, які висвітлюють питання державної політики в галузі бібліотечної справи та освіти, інформатизації суспільства, правового забезпечення бібліотек України на сучасному етапі, стандартизації бібліотечної діяльності (подано стандарти України та ті, що чинні в Україні як міждержавні). В розділі також представлені концепції (Концепція Національної програми інформатизації, Концепція інформатизації загальноосвітніх навчальних закладів, комп’ютеризації сільських шкіл, Концепція загальної середньої освіти (12-річна школа)), інструкції, положення, правила, кодекси етики бібліотекаря, методичні рекомендації на допомогу бібліотекарям навчальних закладів.

У другому розділі “Бібліотека навчального закладу як об’єкт інформатизації” зібрано документи щодо інформатизації процесів навчання та виховання, створення інфраструктури бібліотеки навчального закладу для впровадження нових інформаційних технологій в бібліотечно-інформаційні процеси з метою забезпечення права користувачів на інформацію, для отримання освіти, розвитку особистості, її загальної культури. В розділі також представлено досвід бібліотек з автоматизації, використання Інтернет-ресурсів, створення бібліотечних веб-сайтів тощо.

В третьому розділі “Формування фонду бібліотеки” представлено літературу з питань комплектування, організації та збереження бібліотечних фондів з метою поліпшення якості документальної бази, оновлення та зростання її наукового і інформаційного потенціалу, максимального задоволення читацького попиту на інформацію, створення умов загального доступу громадян до неї, розширення спектру бібліотечних послуг.

В четвертому розділі “Створення та ведення довідково-пошукового апарату в традиційній та електронній формах” зібрано матеріали, що стосуються питань складання бібліографічного опису, систематизації документів та організації довідково-пошукового апарату.

До п’ятого розділу “Формування інформаційної культури користувачів” включено документи з питань формування та розвитку здібностей користувачів до самостійного пошуку, відбору, аналізу інформації. Тут також представлена література з організації читання дітей в бібліотеці.

Шостий розділ “Навчальна бібліотека – інформаційний та культурно-просвітницький центр” містить матеріали, в яких розглядаються питання бібліотечно-інформаційної, культурно-просвітницької та педагогічної діяльності бібліотекаря.

В останньому, сьомому, розділі “Організаційна та управлінська діяльність бібліотеки навчального закладу” представлено матеріали щодо планування роботи бібліотек, бібліотечної статистики, реклами та паблік рілейшнз, фандрейзингу, написання проектів (грантів), ведення бібліотечної документації, оформлення приміщення бібліотек. Документи даного розділу інформують також про специфіку роботи в бібліотеці і про проведення професійного свята – Дня бібліотек.

Матеріали в межах розділів подано за алфавітом авторів і назв, за виключенням I-го розділу, в якому література згрупована блоками: закони України, укази та розпорядження Президента України, постанови Кабінету Міністрів України, накази і постанови Міністерства освіти і науки України та Міністерства культури і мистецтв України, стандарти з бібліотечної справи, нормативні та методичні матеріали, а також загальні питання правового забезпечення бібліотек на сучасному етапі.

Позиції в посібнику пронумеровано, бібліографічні записи не дублюються, використовується система посилань.

Бібліографічний опис складено згідно чинних в Україні державних та міждержавних стандартів.

Допоміжний апарат складається із передмови, іменного допоміжного покажчика та схеми групування (змісту).

Посібник розрахований на працівників бібліотек загальноосвітніх, професійно-технічних навчальних закладів, вищих навчальних закладів I–II р. а. Він також може бути використаний у роботі інших освітянських бібліотек, бібліотек різних систем та відомств.

I розділ

Законодавчо-нормативна і концептуальна база діяльності бібліотек в Україні

Закони України

1. Концепція Національної програми інформатизації: Схвалено Законом України від 4 лют. 1998 р. №75 / 98–ВР // Законодавчі та нормативні документи України у сфері інформації, видавничої та бібліотечної справи: Темат. добірка: У 2 ч. – К., 2002. – Ч. 1. – С. 54–62.
2. Про вищу освіту: Закон України від 17 січ. 2002 р. №2984–III // Голос України. – 2002. – 5 берез. – С. 10–15. Те саме: Освіта України. – 2002. – 26 лют. – С. 2–8.
3. Про внесення змін до Закону України “Про бібліотеки і бібліотечну справу”: Закон України від 16 берез. 2000 р. № 1561 – III // Голос України. – 2000. – 5 трав. – С. 8 – 9. Те саме: Уряд. кур’єр. – 2000. – 24 трав. – С. 5. Те саме: Бібл. планета. – 2000. – № 2. – С. I – VIII термін. вкладки.
4. Про внесення змін до Закону України “Про Національну програму інформатизації”: Закон України від 13 верес. 2001 р. №2684–III // Законодавчі та нормативні документи України у сфері інформації, видавничої та бібліотечної справи: Темат. добірка: У 2 ч. – К., 2002. – Ч.1. – С. 52–53.
5. Про дошкільну освіту: Закон України від 11 лип. 2001 р. №2628–III // Голос України. – 2001. – 2 серп. – С. 10–12.
6. Про загальну середню освіту: Закон України від 13 трав. 1999 р. №651–XIV // Інформ. вісн. М-ва освіти України. – 1999. – №15. – С. 6–31.
7. Про інформацію: Закон України від 2 жовт. 1992 р. №2657–XII // Законодавчі та нормативні документи України у сфері інформації, видавничої та бібліотечної справи: Темат. добірка: У 2 ч. – К., 2002. – Ч. 1. – С. 5–14.
8. Про науково-технічну інформацію: Закон України від 25 черв. 1993 р. №3322–XII // Законодавчі та нормативні документи України у сфері інформації, видавничої та бібліотечної справи: Темат. добірка: У 2 ч. – К., 2002. – Ч. 1. – С. 15–19.
9. Про Національну програму інформатизації: Закон України від 4 лют. 1998 р. №74 / 98–ВР // Законодавчі та нормативні документи України у сфері інформації, видавничої та бібліотечної справи: Темат. добірка: У 2 ч. – К., 2002. – Ч. 1. – С. 45–51.
10. Про обов’язковий примірник документів: Закон України від 9 квіт. 1999 р. №595–XIV // Бібл. планета. – 1999. – №2. – С. 2, 4–6. Те саме: Бібл. вісн. – 1999. – №4. – С. 5–8. Те саме: Вісн. Кн. палати. – 1999. – №5. – С. 26–28.
11. Про освіту: Закон України від 23 трав. 1991 р. №1060–XII: [Із змін. і доп.] // Освіта України: Нормат.-прав. док. / М-во освіти і науки України. – К., 2001. – С. 11–38.
12. Про позашкільну освіту: Закон України від 22 черв. 2000 р. №1841–III // Голос України. – 2000. – 1 серп. – С. 4–6.
13. Про професійно-технічну освіту: Закон України від 10 лют. 1998 р. №103 / 98–ВР: Із змінами і допов., внесеними Законом України від 13 трав. 1999 р. №652–XIV // Освіта України: Нормат.-прав. док. / М-во освіти і науки України. – К., 2001. – С. 267–292.
14. Про стандартизацію: Закон України від 17.05.2001 № 2408-III // Відомості Верховної Ради України. – 2001. – № 31. – Ст. 145. – С. 618 – 625.

Укази та розпорядження Президента України

15. Про додаткові заходи щодо державної підтримки національного книговидання і книгорозповсюдження: Указ Президента України від 9 листоп. 2000 р. №1217/2000 // Бібл. вісн. – 2000. – №6. – С. 2.

16. Про додаткові заходи щодо забезпечення розвитку освіти в Україні: Указ Президента України від 9 жовт. 2001 р. №941/2001 // Освіта. – 2001. – 10–17 жовт. – С. 1. Те саме: Упр. освітою. – 2001. – №23. – С. 7. Те саме: Проф.-техн. освіта. – 2001. – №4. – С. 11–12.
17. Про додаткові заходи щодо поліпшення інформаційної діяльності: Розпорядження Президента України від 5 жовт. 1998 р. №514 / 98–рп // Законодавчі та нормативні документи України у сфері інформації, видавничої та бібліотечної справи: Темат. добірка: У 2 ч. – К., 2002. – Ч. 1. – С. 43.
18. Про заходи щодо розвитку національної складової глобальної інформаційної мережі Інтернет та забезпечення широкого доступу до цієї мережі в Україні: Указ Президента України від 31 лип. 2000 р. № 928/2000 // Уряд. кур'єр. – 2000. – 8 серп. – С. 9.
19. Про Національну доктрину розвитку освіти: Указ Президента України від 17 квіт. 2002 р. №347/2002 // Освіта України. – 2002. – 23 квіт. – С. 4.
20. Про невідкладні заходи щодо розвитку архівної справи: Розпорядження Президента України від 2 верес. 2000 р. № 273/2000 // Уряд. кур'єр. – 2000. – 6 верес. – С. 2.
21. Про невідкладні заходи щодо розвитку бібліотек України: Указ Президента України від 22 берез. 2000 р. № 490/2000 // Уряд. кур'єр. – 2000. – 31 берез. – С. 7.
22. Про оголошення 2003 року Роком культури в Україні: Указ Президента України від 19 лют. 2002 р. № 153/2002 // Культура і життя. – 2002. – 6 берез. – С. 1.
23. Про програму роботи з обдарованою молоддю на 2001–2005 роки: Указ Президента України від 8 лют. 2001 р. №78/2001 // Освіта України: Нормат.- прав. док. / М-во освіти і науки України. – К., 2001. – С. 90.

Постанови Кабінету Міністрів України

24. Державна програма “Вчитель”: Затв. Постановою Каб. Міністрів України від 28 берез. 2002 р. №379 // Освіта України. – 2002. – 2 квіт. – С. 2–7.
25. Державний стандарт початкової загальної освіти: Постанова Каб. Міністрів України від 16 листоп. 2000 р. №1717 // Освіта України. – 2000. – 13 груд. – С. 5–12.
26. Деякі питання реалізації державної інформаційної політики: Постанова Каб. Міністрів України від 4 черв. 1999 р. №970 // Законодавчі та нормативні документи України у сфері інформації, видавничої та бібліотечної справи: Темат. добірка: У 2 ч. – К., 2002. – Ч.1. – С. 44.
27. Положення про загальноосвітній навчальний заклад: Затв. Постановою Каб. Міністрів України від 14 черв. 2000 р. №964 // Інформ. зб. М-ва освіти і науки України. – 2001. – №6. – С. 3–19.
28. Положення про формування та виконання Національної програми інформатизації: Затв. Постановою Каб. Міністрів України від 31 серп. 1998 р. №1352 // Законодавчі та нормативні документи України у сфері інформації, видавничої та бібліотечної справи: Темат. добірка: У 2 ч. – К., 2002. – Ч. 1. – С. 63–94.
29. Про внесення змін до Положення про загальноосвітній навчальний заклад: Постанова Каб. Міністрів України від 26 верес. 2001 р. №1262 // Упр. освітою. – 2001. – 23 груд. – С. 8.
30. Про затвердження Державного стандарту професійно-технічної освіти: Постанова Каб. Міністрів України від 17 серп. 2002 р. №1135 // Освіта України. – 2002. – 10 верес. – С. 4.
31. Про затвердження комплексного плану заходів щодо розвитку загальної середньої освіти в 1999–2012 роках: Постанова Каб. Міністрів України від 11 берез. 1999 р. №348 // Інформ. зб. М-ва освіти України. – 1999. – №3. – С. 11.
32. Про затвердження переліку типів позашкільних навчальних закладів і Положення про позашкільний навчальний заклад: Постанова Каб. Міністрів України від 6 трав. 2001 р. №433 // Освіта України: Нормат.- прав. док. / М-во освіти і науки України. – К., 2001. – С. 251.
33. Про затвердження Положення про професійно-технічний навчальний заклад: Постанова Каб. Міністрів України від 5 серп. 1998 р. №1240 // Освіта України: Нормат.- прав. док. / М-во освіти і науки України. – К., 2001. – С. 293.

34. Про затвердження Положення про ступеневу професійно-технічну освіту: Постанова Каб. Міністрів України від 3 черв. 1999 р. №956 // Освіта України: Нормат.- прав. док. / М-во освіти і науки України. – К., 2001. – С. 328.
35. Про затвердження Програми збереження бібліотечних та архівних фондів на 2000 – 2005 роки: Постанова Каб. Міністрів України від 15 верес. 1999 р. № 1716 // Бібл. планета. – 1999. – № 4. – С. 4.
36. Про затвердження Програми поповнення бібліотечних фондів на період до 2005 року: Постанова Каб. Міністрів України від 1 лип. 2002 р. № 900 // Бібл. планета. – 2002. – № 3. – С. 5 інформ. бюл. Те саме: Уряд. кур'єр. – 2002. – 10 лип. – С. 9 вкладиша. Те саме: Культура і життя. – 2002. – № 28/29. – С. 6.
37. Про затвердження Програми розвитку позашкільних навчальних закладів на 2002–2008 роки: Постанова Каб. Міністрів України від 28 берез. 2002 р. №378 // Освіта України. – 2002. – 5 квіт. – С. 8.
38. Про перехід загальноосвітніх навчальних закладів на новий зміст, структуру і 12-річний термін навчання: Постанова Каб. Міністрів України від 16 жовт. 2000 р. №1717 // Освіта України. – 2000. – 22 листоп. – С. 1–2.
39. Про порядок доставляння обов'язкових примірників документів: Постанова Каб. Міністрів України від 10 трав. 2002 р. № 608 // Вісн. Кн. палати. – 2002. – №5. – С. 4-6. Те саме: Бібл. планета. – 2002. – № 3. – С. 2–4 інформ. бюл.
40. Про розвиток сільської загальноосвітньої школи: Постанова Каб. Міністрів України від 20 лип. 1999 р. №1305 // Освіта України: Нормат.- прав. док. / М-во освіти і науки України. – К., 2001. – С. 154–156.
41. Про створення Державної науково-педагогічної бібліотеки України: Постанова Каб. Міністрів України від 30 жовт. 1999 р. №2018 // Законодавство – бібліотекам України: Довідк. вид. / Нац. парлам. б-ка України; Укладачі: Т. Слепцова та ін. – К., 2000. – Вип. 1. – С. 162.

Накази і постанови Міністерства освіти і науки України та Міністерства культури і мистецтв України

42. Концепція інформатизації загальноосвітніх навчальних закладів, комп'ютеризації сільських шкіл: Затв. Колегією М-ва освіти і науки України 27 квіт. 2001 р. // Комп'ют. у шк. та сім'ї. – 2001. – №3. – С. 3–10.
43. Положення про бібліотеку загальноосвітнього навчального закладу Міністерства освіти України: Затв. Наказом М-ва освіти України від 14 трав. 1999 р. № 139 // Інформ. зб. М-ва освіти України. – 1999. – № 12. – С. 6 – 11. Те саме: Завуч. – 2000. – № 5. – С. 15.
- 43^a. Положення про мережу освітянських бібліотек Міністерства освіти і науки України та АПН України: Затв. спіл.наказом М-ва освіти і науки України та Акад. пед. наук України від 30.05.2003 р. №334/31 // Шкіл. б-ка плюс. – 2003. – №3/4. – С.1–4.
44. Про внесення змін і доповнень до Положення про бібліотеку загальноосвітнього навчального закладу: Наказ М-ва освіти України від 04. серп. 1999 р. №277 // Інформ. зб. М-ва освіти України. – 1999. – №18. – С. 30.
45. Про затвердження Положення про вище професійне училище та центр професійно-технічної освіти: Наказ М-ва освіти і науки України від 20 черв. 2000 р. №225 // Освіта України: Нормат. – прав. док. / М-во освіти і науки України. – К., 2001. – С. 343.
46. Про затвердження Положення про організацію навчально-виробничого процесу в професійно-технічних навчальних закладах: Наказ М-ва освіти і науки України від 18 трав. 1998 р. №181 // Освіта України: Нормат.- прав. док. / М-во освіти і науки України. – К., 2001. – С. 304.
47. Про затвердження Порядку надання платних послуг закладами культури і мистецтв: Наказ М-ва культури і мистецтв України, М-ва фінансів України, М-ва економіки України від 21 груд. 1999 р. № 732/306/152 // Бібл. планета. – 2000. – № 1. – С. 12 – 13.

48. Про Концепцію загальної середньої освіти (12-річна школа): Постанова спіл. засід. колегії М-ва освіти і науки України і Президії Акад. пед. наук України від 22 листоп. 2001 р. №12/5–2 // Почат. шк. – 2002. – №2. – С. 1.
49. Про організацію та проведення щорічної Всеукраїнської акції “Живи, книго!”: Наказ М-ва освіти і науки України від 3 жовт. 2002 р. №549 // Освіта. – 2002. – №48. – С. 3.
50. Про проведення Всеукраїнського огляду бібліотек загальноосвітніх навчальних закладів: Наказ М-ва освіти і науки України від 3 жовт. 2002 р. №548 // Освіта. – 2002. – №48. – С. 2.
51. Про реалізацію комплексного плану заходів щодо розвитку загальноосвітніх навчальних закладів у сільській місцевості в 1999–2005 рр.: Наказ М-ва освіти від 17 трав. 2000 р. №141 // Інформ. зб. М-ва освіти України. – 2000. – №11. – С. 7–8.
52. Про створення Міжвідомчої координаційної ради з питань реалізації Програми збереження бібліотечних і архівних фондів на 2000 – 2005 роки: Наказ М-ва культури і мистецтв України від 10 груд. 1999 р. № 722 // Бібл. планета. – 2000. – № 2. – С. 7 – 8 інформ. бюл.
53. Про удосконалення методичної роботи в системі професійно-технічної освіти: Наказ М-ва освіти і науки України від 12 груд. 2000 р. №582 // Освіта України: Нормат.-прав. док. / М-во освіти і науки України. – К., 2001. – С. 351–353.

Стандарти з бібліотечної справи

54. Библиографическая запись. Заголовок: Общ. требования и правила сост.: ГОСТ 7.80.2000. – Введ. 01.07.2001 // Б-ка и закон: Юрид. журн.-справ. – М., 2001. – Вып. 11. – С. 370 – 379.
55. Библиотечная статистика: ГОСТ 7.20-2000. – Введ. 01.01.02 // Б-ка и закон: Юрид. журн.-справ. – М., 2002. – Вып. 12. – С. 302 – 310.
56. Издания. Государственные (национальные) библиографические указатели: Общ. требования: ГОСТ 7.61–96. – Введ. 01.01.1998 // Б-ка и закон: Юрид. журн.-справ. – М., 2001. – Вып. 10. – С. 353–363.
57. ISBD(G): Загальний міжнародний стандартний бібліографічний опис: Пер. з англ. / Міжнар. федер. бібл. асоц. та закл., Універс. бібліогр. контроль ІФЛА та Міжнар. прогр. МАРК, Нім. Б-ка. – К.: Кн. палата, 2001. – 39 с.
58. Стандарти України: Показчик: У 2 т. / Укладачі: І.В.Ковальова та ін. – Л.: Леонорм, 2001. – Т.1. – 161 с.; Т.2. – 256 с.

Інструкції та правила

59. Александрова О. Виклад основних положень “Типової інструкції про порядок списання матеріальних цінностей з балансу бюджетних установ”/ О. Александрова // Бібл. планета. – 2002. – № 1. – С. 8 дод.
60. Інструкція з обліку і організації збереження бібліотечних фондів України: Проект //Бібл. планета. – 2000. – № 2. – С. 1 – 6 інформ. бюл.
61. Інструкція про порядок застосування в бібліотеках України грошової застави за особливо цінні книги та об’єкти користування: Затв. наказом М-ва культури і мистец. України від 5 трав. 1999 р. №274 // Законодавчі та нормативні документи України у сфері інформації, видавничої та бібліотечної справи: Темат. добірка: У 2 ч. – К., 2002. – Ч. 2. – С. 112–113.
62. Інструкція про порядок організації розробки, виробництва та доставки друкованих навчально-наочних посібників до закладів освіти: Затв. наказом М-ва освіти України від 27 лют. 1998 р. №75 // Законодавчі та нормативні документи України у сфері інформації, видавничої та бібліотечної справи: Темат. добірка: У 2 ч. – К., 2002. – Ч. 2. – С. 140–144.
63. Типова інструкція про порядок списання матеріальних цінностей з балансу бюджетних установ: Затв. наказом Держ. казначейства України та М-ва економіки України від 10.08.2001 р. № 142/181 // Офіц. вісн. України. – 2001. – № 38. – С. 159 – 165.
64. Типові правила користування бібліотеками в Україні із змінами і доповненнями, затвердженими наказом Міністерства культури і мистецтв України від 25.05.2001 № 319 і

zareestrovanimi u Ministerstvi yustitsii Ukraini 22.06.2001 za № 538/5729 // Bibl. planeta. – 2002. – № 1. – С. 1 информ. бюл.

Декларації, кодекси, маніфести

65. Декларация о школьных библиотеках: [Напеч. в сокр.] // Б-ка в шк. – 2000. – № 3. – С. 2.
66. Кодекс етики бібліотекаря: Затв. конф. Укр. бібл. асоц. 30 трав. 1996 р. // Українська бібліотечна асоціація: документи і матеріали / Укр. бібл. асоц., Нац. парлам. б-ка України. – 4-те вид., перероб. і доп. – К., 2001. – С. 16 – 18.
67. Маніфест ИФЛА об Интернетe: [Провозглашен 1 мая 2002 г.] / Пер. с англ. О.Мязотс // Б-ка в шк. – 2002. – № 12. – С. 4. То же: Библиотека. – 2002. – №9. – С. 10–11.
68. Маніфест про демократизацію бібліотек: Прийнято учасниками Міжнар. наук. конф. “Бібліотека у демократичному суспільстві”, організованої фак. бібл.-інформ. систем Київ. держ. ін-ту культури та Укр. бібл. асоц. Київ, 23 листоп. 1995 р. // Українська бібліотечна асоціація: документи і матеріали. – 4-е вид., перероб. і доп. – К., 2001. – С. 13 –16.
69. Уилларс Г. ИФЛА – ЮНЕСКО: манифест школьных библиотек: [Принят в 2000 г.] / Г.Уилларс; Пер. О.Мязотс // Библиотека. – 2001. – № 8. – С. 68 – 69.

Методичні матеріали. Довідники

70. Бахтурина Т. Принципиальное изменение к ГОСТ 7.1-84: Метод. консультации / Т.Бахтурина // Библиография. – 2000. – № 4. – С. 33 – 37.
71. Библиотекароу образовательного учреждения: Справ. изд. – М.: ИФ “Образование в документах”, 2001. – 120 с. – (Б-ка нормат.- правовых актов в помощь работникам образования).
72. Законодавство – бібліотекам України. Довідк. вид. Вип. 1. Загальні засади діяльності бібліотек / Нац. парлам. б-ка України; Укладачі: Т.Слепцова, Н.Грищенко, Г.Саприкін. – К., 2000. – 218 с.
73. Законодавство – бібліотекам України. Довідк. вид. Вип. 1. Ч. 2. Загальні засади діяльності бібліотек / Нац. парлам. б-ка України; Укладач Т.Слепцова. – К., 2001. – 228 с.
74. Законодавство – бібліотекам України. Довідк. вид. Вип. 2. Правове регулювання фінансово-економічних відносин у бібліотечній справі / Нац. парлам. б-ка України; Укладач Т. Слепцова. – К., 2002. – 189 с.
75. Законодавчі та нормативні документи України у сфері інформації, видавничої та бібліотечної справи. Темат. добірка. У 2 ч. Ч. 1. Правове регулювання у сфері інформації / Кн. палата України; Уклад. Т.Ю. Жигун. – 2-ге вид., допов. – К., 2002. – 124 с.
76. Законодавчі та нормативні документи України у сфері інформації, видавничої та бібліотечної справи. Темат. добірка. У 2 ч. Ч. 2. Правове регулювання у сфері видавничої та бібліотечної діяльності / Кн. палата України; Уклад. Т.Ю. Жигун. – 2-ге вид., допов. – К., 2002. – 220 с.
77. Колосай Л. На допомогу шкільному бібліотекароу: [Нормат. док. щодо орг. та формув. бібл. фондів шкіл. підруч.] / Л. Колосай // Шкіл. світ. – 2001. – № 43. – С. 7.
78. Краткий справочник школьного библиотекаря / О.Р.Старовойтова при участии Т.И.Поляковой и Ю.В.Лисовской; Под общ. ред. Г.И.Поздняковой. – Спб.: Профессия, 2001. – 352 с. – (Библиотека).
79. Михалович Л.Е. Супутник бібліотекаря-початківця: Метод. посіб. / Л.Е. Михалович, Л.Г. Назар. – Т.: Мальва – ОСО, 2001. – 64 с. – (Від. інформ. та аналіт.-прогноз. забезп. при упр. освіти і науки облдержадмін.).
80. На допомогу шкільним бібліотекарям. Метод. рек. Ч.1. / Упр. освіти Львів. облдержадмін., Львів. обл. наук.-метод. ін-т освіти; Уклад. Корж Н.П. – Л., 2000.– 40 с.
81. Організація роботи бібліотеки загальноосвітнього навчального закладу / АПН України. ДНПБ України, УБА; Авт.-упоряд.: П.І. Рогова, І.І. Хемчян, Р.П. Гаврилук та ін. // Шкіл. світ. – 2002. – №42/43. – С. 1–62; №46/47. – С.1–61. 2003. – №13. – С. 1–23.
82. Організація роботи бібліотеки науково-дослідної установи Національної академії наук України. Зб. матеріалів. Вип. 2. Нормування праці / Нац. б-ка України ім. В.І.Вернадського; Уклад. Т.Л.Кулаковська. – К., 1999. – 30 с.

83. Освіта України: Нормат.- прав. док.: До 2 Всеукр. з'їзду працівників освіти / М-во освіти і науки України; Голова редкол. В.Г. Кремень. – К.: Міленіум, 2001. – 470 с.
84. Справочник бібліографа / Науч. ред.: А.Н. Ванеев, В.А. Минкина. – СПб.: Профессия, 2002. – 528 с. – (Бібліотека).
85. Справочник бібліотекаря / Под ред. А.Н.Ванеева, В.А.Минкиной. – СПб.: Профессия, 2000. – 432 с. – (Бібліотека).
86. Шкільна бібліотека і бібліотечні технології: Метод. рек. на допомогу шкіл. бібліотекарю / Переяслав-Хмельниц. район. від. освіти. Метод. каб.; Упоряд. Г.М. Матвієнко. – Переяслав-Хмельниц.: Експерт-Сервіс, 2000. – 69 с.

Загальні питання правового забезпечення бібліотек

87. Бібліотека в інформаційному суспільстві: пошуки гармонії, шляхи трансформації: [Кілька думок учасн. наук.-практ. конф., яка відбулася на базі Вінниц. обл. б-ки ім. К.А. Тімірязєва] // Культура і життя. – 2002. – №48. – С. 3.
88. Бінько І. Інформаційний простір України: стан і тенденції розвитку / І. Бінько // Бібл. вісн. – 2001. – №2. – С. 15–18.
89. Богуцький Ю.П. Проблеми та перспективи української культури: Доп. Міністра культури і мистецтв України на розшир. засід. колегії М-ва 1 берез. 2002 р. / Ю. П. Богуцький // Культура і життя. – 2002. – 6 берез. – С. 1 – 2.
90. Булавко В. Матимемо інформацію – буде і держава, і освіта, і наука, і культура: [Міжнар. конгр. "Інформаційне суспільство в Україні – стан, проблеми, перспективи"] / В. Булавко // Освіта України. – 2000. – 11 жовт. – С. 1, 6.
91. Державна підтримка бібліотек України. Хроніка подій. 2000 р. // Бібл. планета. – 2001. – Спецвипуск. – С. 25.
92. Ільганаєва В.О. Інституалізація сфери інформаційної політики і проблема вибору стратегічних напрямів / В. О. Ільганаєва // Вісник Харківської державної академії культури: Зб. наук. пр. / ХДАК; Відп. ред. Н.М. Кушнарєнко. – Х.: ХДАК, 2001. – Вип. 6. – С. 242–247. – Бібліогр.: 4 назви.
93. Корнієнко А. Бібліотеки в інформаційному просторі України: (Виступ на парлам. слуханнях "Інформаційна політика України: стан і перспективи" (трав. 1999 р.)) / А. Корнієнко // Бібл. планета. – 1999. – №2. – С. 4–5.
94. Корнієнко В. Проблеми розвитку стандартизації бібліотечної та видавничої справи в Україні (аналітичний огляд) / В. Корнієнко // Бібл. вісн. – 2000. – № 3. – С. 6 – 11. – Бібліогр.: 29 назв.
95. Костенко Л.И. Функции и статус библиотеки информационного общества / Л.И. Костенко, М.Б. Сорока // Библиотеки и ассоциации в меняющемся мире: новые технологии и новые формы сотрудничества: Тр. конф. / 9-я Междунар. конф. "Крым 2002". – М., 2002. – Т. 2. – С. 743–746.
96. Костюк С. Інтеграція України в європейський інформаційний простір: проблеми та шляхи їхнього розв'язання / С. Костюк // Бібл. планета. – 2001. – №4. – С. 19–20. – Бібліогр.: 8 назв.
97. Кремень В. Перспективи розвитку освіти на 25 років / В. Кремень // Директор шк., ліцею, гімназії. – 2001. – №5/6. – С. 9–14.
98. Національна система електронного інформаційно-бібліотечного ресурсу: (Погоджено з Держ. ком. зв'язку та інформатизації України 17.09.99 р.) // Бібл. планета. – 2000. – № 1. – С. 4 – 5.
99. Нежурбіда Г. Електронні ресурси: законодавче забезпечення формування фонду та використання в бібліотечно- інформаційній практиці / Г. Нежурбіда // Наук. пр. Нац. б-ки України ім. В.І. Вернадського / Редкол.: О.С. Онищенко та ін. – К.: НБУВ, 2002. – Вип. 9. – С. 508–518. – Бібліогр.: 9 назв.
100. Осипчук Н. Від школи "індустріального суспільства" – до нової інформаційної доби: Прес-конф. міністра освіти і науки В. Кременя / Н. Осипчук // Освіта України. – 2000. – 11 жовт. – С. 2.

101. Петрова Л. Законодавче забезпечення діяльності бібліотеки в умовах ринкових змін / Л. Петрова // Вісн. Кн. палати. – 2002. – №9. – С. 16–21. – Бібліогр.: 11 назв.
102. Петрова Л. Правові основи трансформації сучасної бібліотеки / Л. Петрова // Вісн. Кн. палати. – 2002. – №8. – С. 14–19. – Бібліогр.: 6 назв.
103. Прокошева Т. Політика Міністерства культури і мистецтв в галузі створення та інтеграції інформаційних ресурсів українських бібліотек: За матеріалами доп. на Всеукр. наук.-практ. конф. / Т. Прокошева // Бібл. планета. – 2000. – № 4. – С. 2 – 5 вкладаша.
104. Прокошева Т. Шляхи формування бібліотечної політики в Україні. Партнерство і співробітництво / Т. Прокошева // Бібл. планета. – 2001. – Спецвипуск. – С. 6 – 9.
105. Семиволос П. Василь Кремень: “Не бачу альтернативи змінам” / П. Семиволос // Дзеркало тижня. – 2002. – №16. – С. 13.
106. Солоіденко Г.І. Бібліотеки та бібліотечне законодавство України / Г. І. Солоіденко // Наук. пр. Нац. б-ки України ім. В.І. Вернадського / Редкол.: О.С.Онищенко та ін. – К.: НБУВ, 2000. – Вип. 5. – С. 403 – 414. – Бібліогр.: 12 назв.
107. Солоіденко Г.І. Нормативно-правове забезпечення діяльності бібліотек України / Г. І. Солоіденко // Наук. пр. Нац. б-ки України ім. В.І. Вернадського / Редкол.: О.С.Онищенко та ін. – К.: НБУВ, 2001. – Вип. 7. – С. 182 – 193.
108. Харченко А. До питання правового забезпечення бібліотек на сучасному етапі / А. Харченко // Вісн. Кн. палати. – 2001. – № 2. – С. 3 – 4. – Бібліогр.: 18 назв.
109. Хойнацький М. Основи стандартизації / М. Хойнацький // Вісн. Кн. палати. – 2001. – №11. – С. 32-35. – Бібліогр.: 16 назв; №12. – С. 27-29. – Бібліогр. :10 назв. 2002. – №1. – С. 27-30. – Бібліогр.: 25 назв; №2. – С. 22-25. – Бібліогр.: 18 назв; №3. – С. 16-19. – Бібліогр.: 20 назв; №4. – С. 13-16. – Бібліогр.: 17 назв; №5. – С. 28-33.– Бібліогр.:44 назви; № 6. – С. 24 – 26. – Бібліогр.: 28 назв; №7. – С. 26-30. – Бібліогр. : 45 назв.
110. Чубукова О. Захист та правове регулювання в інформаційній сфері / О. Чубукова // Наук. пр. Нац. б-ки України ім. В.І. Вернадського / Редкол.: О.С. Онищенко та ін. – К.: НБУВ, 2002. – Вип. 9. – С. 497–508. – Бібліогр.: 6 назв.

Див. також: №№214, 289, 301, 697^a.

II розділ

Бібліотека навчального закладу як об'єкт інформатизації

111. Алешин Л.И. Аудио + видео = библиотека / Л. И. Алешин // Мир библиогр. – 2001. – № 5. – С. 13 – 24.
112. Антипова В. Теоретический постулат или призыв к действию?: [Школ. б-ка – информ. центр] / В. Антипова // Библиотека. – 2002. – №12. – С. 27–29.
113. Антопольский А.Б. Системы метаданных в электронных библиотеках / А. Б. Антопольский // Науч. и техн. б-ки. – 2002. – №3. – С. 26–44.
114. Аристархова Г. “Мамонт”: программный комплекс / Г. Аристархова, О. Меркушева // Библиотека. – 2001. – № 6. – С. 28 – 33.
115. Архипчук Ю. Интернет – дітям / Ю. Архипчук // Бібл. планета. – 2000. – № 1. – С. 23 – 24.
116. Арчакова С.О. Технології Інтернет в бібліотеках / С. О. Арчакова // Вісник Харківської державної академії культури: Зб. наук. пр. / ХДАК; Відп. ред. Н.М.Кушнарєнко. – Х.: ХДАК, 2000. – Вип. 2. – С. 83 – 91.
117. Бардієр К. Службова База Даних Систематизатора / К. Бардієр // Бібл. вісн. – 2000. – № 6. – С. 20 – 23.
118. Бергер Г. Електронні засоби інформації та послуги в бібліотеці: Юрид. поради для роботи / Г. Бергер // Право в німецьких бібліотеках. – К., [Б.р.]. – С. 1 – 9.
119. Бродовский А.И. Новые решения и перспективы развития системы автоматизации библиотек ИРБИС / А. И. Бродовский // Науч. и техн. б-ки. – 2000. – №2. – С. 45–51.

120. Бродовский А.И. Система автоматизации библиотек ИРБИС: итоги развития за год / А.И. Бродовский, С.М. Дунаевская // Науч. и техн. б-ки. – 2002. – № 2. – С. 17–21.
121. Бродовский А.И. Система автоматизации библиотек ИРБИС: от третьего поколения к четвертому / А. И. Бродовский // Библиотеки и ассоциации в меняющемся мире: новые технологии и новые формы сотрудничества: Тр. конф. / 9-я Междунар. конф. “Крым 2002”. – М., 2002. – Т. 1. – С. 83–87.
122. Бродовський О.І. Нові шляхи розвитку інтегрованої бібліотечно-інформаційної системи ИРБИС / О. І. Бродовський // Наук. пр. Нац. б-ки України ім. В.І.Вернадського / Редкол.: О.С.Онищенко та ін. – К.: НБУВ, 2001. – Вип. 6. – С. 132 – 138.
123. Васильев И. Полнее использовать имеющиеся ресурсы: [Медиатека] / И. Васильев // Школ. б-ка. – 2001. – № 5. – С. 13 – 14.
124. Web-ориентированная информационно-поисковая система для доступа к базам данных CDS/ISIS / Мазов Н.А., Малицкий Н.А., Баженов С.Р. и др. // Науч. и техн. б-ки. – 2000. – № 2. – С. 52 – 57.
125. Верещагина Н.А. Автоматизация процессов комплектования университетской библиотеки / Н.А. Верещагина, В.Г. Нестеренко // Библиотеки и ассоциации в меняющемся мире: новые технологии и новые формы сотрудничества: Тр. конф. / 9-я Междунар. конф. “Крым 2002”. – М., 2002. – Т. 1. – С. 132–137.
126. Вислый А. Большой секрет для большой компании: Каталогизация, оцифровывание текстов и т.п. / А. Вислый // Библиотека. – 2001. – № 1. – С. 33 – 36.
127. Вислый А.И. Вступаем в электронную эру ...: [Создание электрон. б-к; диалог между библиотекарями и держателями электрон. б-к в Интернете] / А. И. Вислый // Мир библиогр. – 2000. – № 6. – С. 14 – 19.
128. Вовковінська Н. Інформатизація освіти України: стан, проблеми, перспективи:[Міжнар. наук.- практ. конф., 3-5 верес. 2001 р., м.Херсон] / Н. Вовковінська // Інформатика. – 2001. – №38. – С. 2–7.
129. Володькова О. Інтегровані розподілені фонди бібліотек вищих навчальних закладів України в мережі Internet / О. Володькова // Вісн. Кн. палати. – 2000. – № 2. – С. 27 – 29. – Бібліогр.: 5 назв.
130. Волохін О. “Дежа вю” – нові технології для цифрової бібліотеки / О. Волохін // Бібл. планета. – 2001. – № 3. – С. 9 – 11.
131. World Wide Web – стратегия эффективного поиска: Справ. для б-к / Рос. нац. б-ка; Сост.: И.С.Галеева, А.Г.Беглик, И.Г.Войтенкова, П.А.Лузгина; Науч. ред. Е.Д.Жабко. – СПб., 2002. – 208 с.
132. Воскресенська Г. Метадані. Дублінський базовий комплект елементів метаданих / Г. Воскресенська // Бібл. планета. – 2001. – № 3. – С. 16 – 18.
133. Главник О. Интернет – всевіт інформації: Шкіл. б-ка + Интернет / О. Главник // Шкіл. світ. – 2001. – № 1. – С. 4.
134. Гончаров М. Веб – ИРБИС. Что еще для сервера надо? / М. Гончаров // Библиотека. – 2000. – № 2. – С. 34 – 35.
135. Грибов В.Т. Автоматизированная информационно-библиотечная система “МАРК – SQL”. Использование в библиотеках учреждений культуры, науки и образования / В.Т. Грибов, Л.В. Левова, С.В. Ефремов, Е.В. Трифонова // Библиотеки и ассоциации в меняющемся мире: новые технологии и новые формы сотрудничества: Тр. конф. / 9-я Междунар. конф. “Крым 2002”. – М., 2002. – Т. 1. – С. 87–90.
136. Громова О. Особый мир школьной библиотеки / О. Громова // Школ. обозрение. – 2001. – № 2. – С. 46 – 47.
137. Гурьева Т. Старый компьютер остается в строю / Т. Гурьева // Библиотека. – 2001. – № 4. – С. 42 – 44.
138. Данскин А. ЮНИМАРК, ОНИКС и будущее / А. Данскин // Науч. и техн. б-ки. – 2002. – № 2. – С. 90 – 92.
139. Доступ к электронной информации, службам и сетям: интерпретация “Библиотечного билля о правах” // Б-ка и закон: Юрид. журн.-справ. – М., 2000. – Вып. 9. – С. 298 – 300.
140. Драпалюк Л. Молодий читач в інформаційному просторі / Л. Драпалюк // Вісн. Кн. палати. – 2001. – № 6. – С. 20 – 21.

141. Елицина Е.Ю. Интернет и обслуживание пользователей: (О проекте "Регистр полнотекстовых и библиогр. ресурсов Интернета для б-к") / Е.Ю. Елицина, Е.Д. Жабко // Библиотекосведение. – 2002. – № 2. – С 44 – 50.
142. Елтышева В.В. Качественно-функциональное использование компьютера в школьной библиотеке / В.В. Елтышева // Школ. б-ка. – 2000. – №1. – С. 49–51.
143. Еременко Т.В. Информатизация вузовских библиотек как условие успеха современных образовательных технологий / Т. В. Еременко // Библиотеки и ассоциации в меняющемся мире: новые технологии и новые формы сотрудничества: Тр. конф. / 9-я Междунар. конф. "Крым 2002". – М., 2002. – Т. 2. – С. 925–928. – Библиогр.: 4 назв.
144. Жабко Е. Позэкспериментируем в Chat-режиме!: [Chat-обслуживание] / Е. Жабко // Библиотека. – 2002. – № 6. – С. 33 – 35.
145. Жилина Л.В. Программа информатизации школьного образовательного пространства / Л. В. Жилина // Информатика и образование. – 2002. – №11. – С. 70–73.
146. Жук Ю. Информатизація освіти: проектування майбутнього / Ю. Жук // Директор шк., ліцею, гімназії. – 2002. – №3. – С. 20–21.
147. Захаров А. Электронные документы: способы и формы предоставления / А. Захаров // Библиотека. – 2000.– № 11. – С. 29 – 30.
148. Земсков А.И. Электронные библиотеки как элемент информационного общества / А. И. Земсков // Науч. и техн. б-ки. – 2002. – №6. – С. 5–15.
149. Иванова Е. Возьмите напрокат ... скелет и книжку: Что такое ресурс. центр: [Опыт Дании] / Е. Иванова // Б-ка в шк. – 2000. – № 10. – С. 2.
150. Иванова Е. Надо что-то новое, да где ж его взять?: Школ. б-ки и модернизация образования: попытка осмысления соврем. состояния и некоторые тенденции развития / Е. Иванова // Б-ка в шк. – 2002. – №11. – С. 8-9; №18. – С. 4–5; №23. – С. 2–3.
151. Иванова Е. Семь шагов к собственным проектам: Использование Интернет-ресурсов в образоват. целях (на основе анализа заруб. опыта) / Е. Иванова // Б-ка в шк. – 2001. – № 19. – С. 7, 15.
152. Иванова И. Трудно сделать только первый шаг: Автоматизация школ. б-к / И. Иванова // Б-ка в шк. – 2000.– № 12. – С. 2 – 3.
153. Иванюшенко Т.П. Информатизація процесу навчання, виховання й управління школою / Т. П. Иванюшенко // Комп'ют. у шк. та сім'ї. – 1999. – №2. – С. 34–35.
154. Ильганаева В.О. Библиотека в современном информационном окружении: основные стратегии развития / В. О.Ильганаева // Вісник Харківської державної академії культури: Зб. наук. пр. /ХДАК; Відп. ред. Н.М. Кушнарєнко. – Х.: ХДАК, 1999. – Вип. 1. – С. 30–37.
155. Келер У. Систематические наблюдения за жизненным циклом веб-страниц / У. Келер // Науч. и техн. б-ки. – 2002. – №3. – С. 99–127.
156. Козлова О. Информатизация образования и школьная библиотека / О. Козлова // Нар. образование. – 2002.– № 5. – С. 107 – 109.
157. Козлова О. Информатизация образования: чего от нее ждать?: [Школ. медиатека] / О. Козлова // Библиотека. – 2002. – №8. – С. 21–24. – Библиогр.: 9 назв.
158. Колин К. Информатизация образования: новые приоритеты / К. Колин // Alma mater (Вестн. высш. шк.). – 2002. – №2. – С. 16–23.
159. Корисні ресурси Інтернет: на допомогу бібліотекарю школи // Шкіл. світ. – 2001. – № 1. – С. 5.
160. Корнієнко В. Стандарти СІБВС та інформаційні технології і комунікації Росії: огляд / В. Корнієнко // Бібл. вісн. – 2000. – № 2. – С. 25–29.
161. Коршунова Л.Е. Век информации и наши дети: [Автоматизация школ. б-к] / Л. Е. Коршунова // Школ. б-ка. – 2000. – № 1. – С. 45–49.
162. Коршунова Л. Станут ли новейшие технологии достоянием наших читальных залов? / Л. Коршунова // Б-ка в шк. – 2000. – № 3. – С. 9.
163. Коршунова Л. Школьная библиотека на пути к автоматизации библиотечно-библиографических процессов / Л. Коршунова // Школ. б-ка. – 2000. – № 6. – С. 33 – 37.
164. Кулыгина Н. Описание электронных ресурсов / Н. Кулыгина //Библиография. – 2001. – № 3. – С. 13 – 14.
165. Купер И. Гипертекст как новый объект индексирования / И. Купер // Библиография. – 2001. – № 2. – С. 72 – 74.

166. Куратник Р. Желания осуществляются: [“Опыт превращения обыч. школ. б-ки в б-ку с некоторыми признаками информ. центра”. Гимназия №652 г. С.-Петербурга] / Р. Куратник // Школ. б-ка. – 2002. – №4. – С. 20–22.
167. Курінчук Л. Шкільні бібліотеки та Інтернет / Л. Курінчук // Шкіл. світ. – 2001. – № 1. – С. 4.
168. Кушнарєнко Н. Бібліотечна справа та відкритий доступ до інформації в Сполучених Штатах Америки / Н. Кушнарєнко, І. Шевченко // Вісн. Кн. палати. – 2000. – № 12. – С. 8 – 11.
169. Лазинджер С. Бесплатные библиографические ресурсы в Интернет / С. Лазинджер // Науч. и техн. б-ки. – 1999. – № 12. – С. 22 – 32.
170. Левова Л.В. АИБС МАРК- SQL. Обзор текущего состояния. Новые направления развития / Л.В.Левова, С.В.Ефремов, Е.В.Трифоновна // Науч. и техн. б-ки. – 2002. – № 2. – С. 32 – 38.
171. Литвинова Н. Возьмемся за руки, друзья, чтоб не пропасть нам в Интернете: [Описание ресурсов; поиск] / Н. Литвинова // Библиотека. – 2001. – № 12. – С. 20 – 23.
172. Майстрович Т.В. Электронная библиотека: новые грани нашей профессии / Т.В. Майстрович // Мир библиогр. – 2000. – № 4. – С. 7 – 10.
173. Малько А.О. Концепція розбудови шкільної бібліотеки в контексті інформатизації суспільства: Автореф. дис. ... канд. пед. наук: 05.25.03 / А. О. Малько; Київ. держ. ін-т культури. – К., 1995. – 19 с.
174. Маршак Б. Живой уголок для снежного барса: Новая инициатива в обл. автоматизации школ. б-к / Б. Маршак // Б-ка в шк. – 2001. – № 17. – С. 4.
175. Маршак Б.И. О том, как ИРБИС ходит по Земле / Б. И. Маршак // Науч. и техн. б-ки. – 2002. – № 2. – С. 73 – 79.
176. Маршак Б.И. Система автоматизации библиотек ИРБИС: текущее состояние, перспективы, маркетинг / Б. И. Маршак // Науч. и техн. б-ки. – 2000. – № 2. – С. 40 – 45.
177. Маршак Б.И. Современные проблемы разработки и внедрения автоматизированных библиотечно-информационных систем: системный подход и оценка программного окружения / Б.И. Маршак // Библиотеки и ассоциации в меняющемся мире: новые технологии и новые формы сотрудничества: Тр. конф. / 9-я Междунар. конф. “Крым 2002”. – М., 2002. – Т. 1. – С. 69–72.
178. Матвієнко О.В. Представлення інформації в автоматизованих документально-інформаційних системах: Навч. посіб. / О. В. Матвієнко. – К., 2001. – 130 с.
179. Меркушева О.Б. Программный комплекс “Мамонт”: становление и развитие / О. Б. Меркушева // Науч. и техн. б-ки. – 2000. – № 2. – С. 68 – 75.
180. Меррей Р. Компоненты цифровой библиотеки и их взаимодействие / Р. Меррей // Науч. и техн. б-ки. – 2000. – № 6. – С. 56 – 68.
181. Мірошник І. Інтернет – справа добра: [У ДБУ для юнацтва відкрито Інтернет-центр] / І. Мірошник // Голос України. – 2002. – 14 лют. – С. 16.
182. Могилєнко О.Н. Технология создания электронной библиотеки / О. Н. Могилєнко // Библиотеки и ассоциации в меняющемся мире: новые технологии и новые формы сотрудничества: Тр. конф. / 9-я Междунар. конф. “Крым 2002”. – М., 2002. – Т. 1. – С. 231–235.
183. Морозов М.Н. Школьное мультимедиа: мир знаний / М.Н.Морозов, С.Н.Соколов, А.И.Марков // Мир библиогр. – 2000. – № 2. – С. 42 – 45.
184. Мухина С. Кто ищет, тот найдет: [Поиск лит. по электрон. кат.] / С. Мухина // Библиотека. – 2000. – № 12.– С. 24 – 25.
185. Мязотс О. Главные правила безопасности: [Правила безопас. пользования Интернетом: рук. для родителей. Разработаны Канад. библи. ассоц.] / О. Мязотс // Библиотека. – 2001. – № 6. – С. 26 – 27.
186. Нильссон М. Причуда или насущная потребность?: Перестройка деятельности школ. б-ки [в Швеции] / М. Нильссон; Пер. со швед. О. Мязотс // Б-ка в шк. – 2001. – № 17. – С. 5.
187. Новітні інформаційні технології та бібліотека / Брит. Рада в Україні. – К., 2000. – 105 с. – (Б-ки в інформ. сусп-ві).

188. Овчаров А.В. Дистанционный доступ к информации в компьютерной среде обучения / А. В. Овчаров // Высш. образование сегодня. – 2002. – №7/8. – С. 14–21. – Библиогр.: 11 назв.
189. Опенгейм Ч. Що таке гібридна бібліотека? / Ч. Опенгейм, Д. Смітсон // Новітні інформаційні технології та бібліотека / Брит. Рада в Україні. – К., 2000. – С. 4 – 33.
190. Осина О.В. В формате MARC / О.В. Осина // Библиография. – 2001. – № 2. – С. 61 – 62.
191. Павлуша Т.П. Библиотечковедческие аспекты информатизации библиотек Украины / Т. П. Павлуша // Библиотеки национальных академий наук: проблемы функционирования, тенденции развития: Науч.-практ. и теорет. сб. / Междунар. ассоц. акад. наук; Редкол.: А.С.Онищенко и др. – К.: НБУВ, 2000. – Вып. 1. – С. 34– 42. – Библиогр.: 15 назв.
192. Патрик К. Школьная библиотека – это информационный ресурс школы, а не “вспомогательная” структура: Пер. с англ. / К. Патрик // Библиотековедение. – 1999. – № 1. – С. 34 – 35.
193. Пашков О. Бібліотеки та Інтернет: надання віддаленого доступу до інформації у США / О. Пашков // Бібл. планета. – 2001. – № 2. – С. 27.
194. Пашкова В.С. Нова бібліотечна послуга: надання читачам доступу до Інтернету / В. С. Пашкова // Професійний бібліотечний рух: назустріч змінам бібліотечно-інформаційного середовища: Зб. ст. наук. конф. / Публ. б-ка ім. Л.Українки м. Києва. – К., 2001. – С. 64 – 68.
195. Пилко И.С. Электронный библиографический сервис: расчеты и просчеты / И.С. Пилко, Л.Г. Тараненко // Библиография. – 2000. – № 6. – С. 3 – 7.
196. Пименов Е. О тезаурусе замолвим слово / Е. Пименов // Библиотека. – 2001. – № 7. – С. 42 – 45.
197. Положение о медиатеке как структурном подразделении публичной библиотеки // Электронные издания на оптических компакт-дисках: технология использования в библиотеках / Т. В. Майстрович. – М.: Либерия, 2001. – С. 62 – 65.
198. Попова Т.А. Компьютерные технологии как новый ресурс школьной библиотеки / Т. А. Попова // Библиотеки и ассоциации в меняющемся мире: новые технологии и новые формы сотрудничества: Тр. конф. / 9-я Междунар. конф. “Крым 2002”. – М., 2002. – Т. 2. – С. 844–847.
199. Проблемы информатизации образования // Дистанц. и виртуал. обучение: Дайджест рос. и зарубеж. прессы. – 2001. – №8. – С. 45–46. То же: Открытое образование. – 2000. – №1. – С. 10–11.
200. Пронина Л.А. Программа “Либнет” и регионы / Л. А. Пронина // Мир библиогр. – 2001. – № 2. – С. 10 – 13.
201. Раше М. Віртуальне використання реальних бібліотек: Прав. питання щодо Інтернету / М. Раше // Право в німецьких бібліотеках. – К., [Б.р.]. – С. 20 – 25.
202. Роуландз І. Створення цифрової бібліотеки на надійній дослідницькій основі / І. Роуландз, Д. Боден // Новітні інформаційні технології та бібліотека / Брит. Рада в Україні. – К., 2000. – С. 73 – 86.
203. Руденко В.Д. Інформатизація освіти України: стан, проблеми, перспективи: (Огляд матеріалів Міжнар. наук.-практ. конф., 3–5 верес. 2001 р., Херсон) / В. Д. Руденко // Комп'ют. у шк. та сім'ї. – 2001. – №5. – С. 2–13.
204. Рудзский Л.З. Система ИРБИС: записки украинского дистрибьютора – 2 / Л. З. Рудзский // Науч. и техн. б-ки.– 2002. – № 2. – С. 27 – 31. – Библиогр.: 4 назв.
205. Савенко В. Від електронного каталогу до електронної бібліотеки / В. Савенко // Наук. пр. Нац. б-ки України ім. В.І.Вернадського /Редкол.: О.С.Онищенко та ін. – К.: НБУВ, 2001. – Вип. 6. – С. 159 – 161.
206. Сарычева Н.В. Формат представления библиографических данных (MARC 21 Bibliographic Format) с руководством по применению в российских библиотеках / Н. В. Сарычева // Библиотековедение. – 2001. – № 3. – С. 58 – 59.
207. Ситник С. Библиографический поиск: реальность и виртуальность / С. Ситник // Библиография. – 2001. – № 4. – С. 26 – 28.

208. Скарук Г.А. Лингвистическое обеспечение тематического поиска в электронном каталоге / Г. А. Скарук // Библиография. – 2001. – № 2. – С. 75 – 77.
209. Скарук Г.А. Тематический поиск в электронном каталоге: проблемы лингвистического обеспечения / Г. А. Скарук // Библиоковедение. – 2001. – № 3. – С. 48 – 57.
210. Слободяник М.С. Концептуальні засади формування електронної бібліотеки університету / М. С. Слободяник // Библиотеки и ассоциации в меняющемся мире: новые технологии и новые формы сотрудничества: Тр. конф. / 9-я Междунар. конф. “Крым 2002”. – М., 2002. – Т. 1. – С. 257–259.
211. Смердев А.Н. Информатизация сельской школы – это реально / А. Н. Смердев // Информатика и образование. – 2002. – №11. – С. 77–78.
212. Смоляницький Б.М. Кодування текстової інформації в Інтернеті / Б. М. Смоляницький // Вісник Харківської державної академії культури: Зб. наук. пр. / ХДАК; Відп. ред. Н.М.Кушнарєнко. – Х.: ХДАК, 2000. – Вип.3. – С. 149 – 156.
213. Снурнікова Ю.М. Мови подання електронних документів у інформаційному середовищі Інтернет: [HTML, SGML, XML] / Ю. М. Снурнікова // Вісник Харківської державної академії культури: Зб. наук. пр. / ХДАК; Відп. ред. Н.М.Кушнарєнко. – Х.: ХДАК, 2001. – Вип.6. – С. 247 – 255. – Бібліогр.: 8 назв.
214. Стандарты библиотечных информационных систем: традиции и перспективы / О.В. Баранова, О.Г. Бунтова, Д.А. Каплунов и др. // Библиотеки и ассоциации в меняющемся мире: новые технологии и новые формы сотрудничества: Тр. конф. / 9-я Междунар. конф. “Крым 2002”. – М., 2002. – Т. 1. – С. 383–388.
215. Степанов В. Коммерческие полнотекстовые базы данных и их использование / В. Степанов // Библиотека. – 2001. – № 4. – С. 45 – 47.
216. Степанова Л. Электронный библиографический указатель – совместными усилиями / Л. Степанова // Библиотека. – 2001. – № 5. – С. 33 – 34.
217. Сютютенко О. Информационные ресурсы и электронные библиотеки: проблемы и перспективы / О. Сютютенко // Alma mater (Вестн. высш. шк.). – 2000. – № 7. – С. 17 – 19.
218. Тітова Л. Проблеми впровадження формату UNIMARC в інформаційно-бібліографічні системи / Л. Тітова // Бібл. планета. – 2000. – № 3. – С. 27 – 28. – Бібліогр.: 7 назв.
219. Ткаченко О.В. Інформатизація освіти як один із пріоритетних напрямків реформування сучасної школи / О. В. Ткаченко // Вересень. – 1999. – №2. – С. 30–34.
220. Торлин И.Г. Web-сайты детских библиотек: современное состояние и перспективы развития / И. Г. Торлин // Библиотеки и ассоциации в меняющемся мире: новые технологии и новые формы сотрудничества: Тр. конф. / 9-я Междунар. конф. “Крым 2002”. – М., 2002. – Т. 2. – С. 810–815.
221. Торлин И.Г. Книга и компьютер в чтении детей: Соперники? Соратники? / И. Г. Торлин // Детское чтение: Феномен и традиция в конце XX столетия: Материалы Междунар. конф. (докл., сообщ.). СПб., 12-14 мая 1999 г. – СПб., 1999. – Ч. 1. – С. 92 – 99.
222. Филиппова Л.Я. Создание контента (содержания) библиотечных веб-сайтов учебных заведений: (Из зарубеж. опыта) / Л. Я. Филиппова // Науч. и техн. б-ки. – 2002. – № 2. – С. 55 – 58.
223. Філіппова Л. Питання змісту бібліотечних веб-сайтів в Інтернеті / Л. Філіппова // Бібл. планета. – 2001. – № 3. – С. 12 – 15. – Бібліогр.: 5 назв
224. Хан Т. Автоматизированная подсистема “Книгообеспеченность учебного процесса” / Т. Хан, И. Порешина // Науч. и техн. б-ки. – 1999. – № 9. – С. 42 – 44.
225. Хімчук О.Є. Шкільний бібліотечно-інформаційний центр: [Спеціаліз. серед. шк. № 227 м. Києва] / О. Є. Хімчук // Шкіл. б-ка. – 2002. – № 3. – С. 5 – 7.
226. Цукерблат Д.М. Информационные технологии и межбиблиотечный абонемент / Д.М. Цукерблат, И.Ю. Красильникова // Библиоковедение. – 2001. – № 4. – С. 48 – 54. – Библиогр.: 15 назв.
227. Чудинова В.П. Дети и библиотеки: вхождение в киберпространство (по результатам исследования) / В. П. Чудинова // Библиотеки и ассоциации в меняющемся

- мире: новые технологии и новые формы сотрудничества: Тр. конф. / 9-я Междунар. конф. "Крым 2002". – М., 2002. – Т. 2. – С. 785–789.
228. Чудинова В. Дети и Интернет в библиотеке / В. Чудинова // Библиотекосведение. – 2000. – № 5. – С. 51 – 64. – Библиогр.: 36 назв.
229. Швецова-Водка Г.Н. Классификация компьютерных библиографических ресурсов / Г.Н. Швецова-Водка // Мир библиогр. – 2001. – № 2. – С. 14 – 21.
230. Швецова-Водка Г. Комп'ютерні бібліографічні ресурси: питання класифікації / Г. Швецова-Водка // Бібл. вісн. – 2001. – № 5. – С. 13 – 19.
231. Шевченко І.О. Проблема використання інформаційного ресурсу Інтернет читачами бібліотек для юнацтва / І. О. Шевченко // Молодь і книга на межі двох тисячоліть: Матеріали Міжнар. наук.-практ. конф. (18-20 жовт. 1999 р.) / Держ. б-ка України для юнацтва. – К., 2000. – С. 73 – 77.
232. Шейко В. Електронні бібліотеки в Україні: перспективи розвитку / В. Шейко // Бібл. вісн. – 2001. – № 5. – С. 31 – 34. – Библиогр.: 63 назви.
233. Шкарина В. Досвід використання баз даних Silverplatter information / В. Шкарина // Вісн. Кн. палати. – 2001. – № 6. – С. 21 – 23.
234. Шрайберг Я.Л. Автоматизация как новое научное направление в библиотечно-информационной области. Десять главных принципов автоматизации / Я. Л. Шрайберг // Науч. и техн. б-ки. – 2000. – № 2. – С. 5 – 11.
235. Шрайберг Я. Компьютерные технологии – библиотеке и в библиотеке / Я. Шрайберг; Беседу вела О.Макарова // Школ. обозр. – 2001. – № 2. – С. 42 – 45.
236. Шрайберг Я.Л. На пути к созданию концепции Национальной электронной библиотеки / Я. Л. Шрайберг // Науч. и техн. б-ки. – 2000. – № 3. – С. 10 – 13.
237. Шрайберг Я. Основные положения и принципы разработки автоматизированных библиотечно-информационных систем и сетей: Главные тенденции окружения, основные положения и предпосылки, базовые принципы: Монография / Я. Шрайберг. – М.: ГПНТБ России, 2000. – 130 с.
238. Шрайберг Я.Л. Современные тенденции развития библиотечно-информационных технологий: Ежегод. докл. [на 8-ой Междунар. конф. "Крым 2001"] / Я. Л. Шрайберг // Науч. и техн. б-ки. – 2002. – №1. – С. 25–47.
239. Щерба Н.Г. Автоматизированные информационные ресурсы: координация и реклама / Н. Г. Щерба // Мир библиогр. – 2000. – № 6. – С. 11 – 13. – Библиогр.: 5 назв.
240. Щукіна Т. Електронні інформаційні продукти бібліотеки для дітей / Т. Щукіна // Вісн. Кн. палати. – 2001. – № 8. – С. 29 – 31.
241. Щукіна Т. Комп'ютер у бібліотеці для дітей / Т. Щукіна // Вісн. Кн. палати. – 2000. – № 2. – С. 7 – 8.
242. Юнімарк. Перше знайомство // Бібл. планета. – 2001. – № 2. – С. 19 – 20. – Библиогр.: 9 назв.
243. Ястребцева Е.Н. Библиотечный медиацентр в единой информационной среде школы / Е. Н. Ястребцева // Школ. б-ка. – 2002. – №8. – С. 26–30.
244. Ястребцева Е. Время пришло ?! (Концепция развития школьной медиатеки) / Е. Ястребцева // Школ. б-ка. – 2000. – № 6. – С. 26 – 30.
245. Ястребцева Е.Н. Из опыта работы школьных медиацентров: Прил. 3 // Школьный библиотечный медиацентр: от идеи до воплощения / Е. Н. Ястребцева . – М., 2001. – С. 123–127.
246. Ястребцева Е.Н. Информационно-образовательная среда новой школы / Е. Н. Ястребцева // Школ. б-ка. – 2000. – №1. – С. 43–45.
247. Ястребцева Е. Конкурсы: Герои: Награды, или Как школьники вместе со взрослыми создают полезные веб-сайты: [Создание веб-страниц школ. б-к] / Е. Ястребцева // Школ. б-ка. – 2001. – № 4. – С. 30 – 33.
248. Ястребцева Е. Российские и региональные информационные Интернет-ресурсы / Е. Ястребцева // Школ. б-ка. – 2000. – № 1. – С. 43 – 53.
249. Ястребцева Е.Н. Школьный библиотечный медиацентр: от идеи до воплощения: Метод. рекомендации для библиотекарей, учителей и администрации шк. / Е. Н. Ястребцева. – М.: БМЦ, 2001. – 128 с. – (Проф. б-чка школ. библиотекаря).

Див. також: №№1, 4, 7, 8, 9, 17, 18, 26, 28, 42, 67, 90, 92, 93, 95, 96, 98, 99, 100, 103, 255, 266, 267, 268, 285, 296, 298, 320, 361, 363, 380, 387, 428, 463, 600, 601, 602, 608, 609.

III розділ

Формування фонду бібліотеки

250. Бондаренко І.О. Роль бібліотек у вирішенні проблеми збереження документних фондів / І. О. Бондаренко // Духовна культура в інформаційному суспільстві: Матеріали міжнар. наук.-теорет. конф., 24-25 січ. 2002 р. – Х.: ХДАК, 2002. – С. 218 – 220.
251. Булах Т.Д. Сучасні тенденції бібліотечної селекції документів / Т. Д. Булах // Вісник Харківської державної академії культури: Зб. наук. пр. / ХДАК; Відп. ред. Н.М.Кушнарєнко. – Х.: ХДАК, 2001. – Вип. 5. – С. 89 – 93. – Бібліогр.: 9 назв.
252. Вивчення фізичного стану книжкового фонду основного книгосховища ОУНБ: (Метод. лист) / Нац. парлам. б-ка України; Підгот. І.С.Комський. – К., 2001. – 4 с.
253. Галуга М.В. О комплектовании школьных библиотек / М. В. Галуга // Школ. б-ка. – 2000. – № 2. – С. 18 – 22.
254. Дегтярев М.В. Где заказать учебник?: [Система комплектования б-к учеб. и науч. лит.] / М.В. Дегтярев, Н.Г. Куприянов // Высш. образование сегодня. – 2001. – № 2. – С. 73 – 76.
255. Ель Ананзех М. Електронний документ як складова документно-інформаційних ресурсів бібліотек / Ель Ананзех М. // Вісник Харківської державної академії культури: Зб. наук. пр. / ХДАК; Відп. ред. Н.М.Кушнарєнко. – Х.: ХДАК, 2001. – Вип.5. – С. 104 – 111. – Бібліогр.: 10 назв.
256. Зуєва Е. Денег, конечно, нет, но план комплектования должен быть / Е. Зуева // Б-ка в шк. – 2002. – №6. – С. 8.
257. Зуєва Е. Книга “второго сорта”, или “Клондайк” в подвале: [Работа с учеб. в школ. б-ке] / Е. Зуева // Школ. б-ка. – 2001. – № 6. – С. 7 – 13.
258. Калинин В.Н. Сотрудничество подписного агенства с издателями и библиотеками / В. Н. Калинин // Науч. и техн. б-ки. – 2001. – № 10. – С. 62 – 66.
259. Коваленко І.Й. Перевірка бібліотечного фонду / І. Й. Коваленко // Шкіл. світ. – 2002. – №42/43. – С. 33–35. – (Організація роботи бібліотеки загальноосвітнього навчального закладу / АПН України. ДНПБ України,УБА;Авт.-упоряд.: П. І. Рогова, І. І. Хемчян, Р. П. Гаврилук та ін.).
260. Коваленко Н.И. Обновление фондов. Методы оценки и расчета / Н. И. Коваленко // Науч. и техн. б-ки. – 2002. – №5. – С. 17–25. – Библиогр.: 6 назв.
261. Козлова О. Ах, учебники... учебники, учебники / О. Козлова // Б-ка в шк. – 2000. – №3. – С. 4 – 5.
262. Козлова О. Мне милый подарил...: Методика оценки кн., принятых в дар: [Опыт рос. б-к] / О. Козлова // Б-ка в шк. – 2002. – №21. – С. 21; №23. – С. 22.
263. Козлова О. Ох уж эти учебники... Ну как же их списать? / О. Козлова // Б-ка в шк. – 2000. – № 1. – С. 10.
264. Кто ответит на вопрос?: [Учет, переоценка фондов, доплаты, списание, библи. уроки, ставки, разряды] // Б-ка в шк. – 2001. – № 19. – С. 5 – 6.
265. Лукьянчикова И.В. Современные англоязычные энциклопедии и справочные издания для детей: проблема отбора для детских библиотек / И. В. Лукьянчикова // Детское чтение: Феномен и традиция в конце XX столетия.: Материалы Междунар. конф. (докл., сообщ.). СПб., 12-14 мая 1999 г. – СПб., 1999. – Ч.1. – С. 123– 124.
266. Майкова Э.П. Использование компьютеров в работе с фондом школьных учебников / Э. П. Майкова // Школ. б-ка. – 2002. – №6. – С. 47–49. – Библиогр.: 4 назв.
267. Майстрович Т.В. Проблемы формирования фонда электронных документов / Т. В. Майстрович // Науч. и техн. б-ки. – 2000. – № 10. – С. 37 – 43.
268. Майстрович Т.В. Электронные издания на оптических компакт-дисках: технология использования в библиотеках / Т. В. Майстрович; Под ред. Л.А.Казаченковой. – М.: Либерия, 2001. – 64 с. – (С компьютером на “ты”: Справоч. пособие для б-к по информ. технологиям и Интернет; Вып. 5).

269. Мацібора Н.Г. Зберігання документів у бібліотечному фонді / Н. Г. Мацібора // Шкіл. світ. – 2002. – №42/43. – С. 32–33. – (Організація роботи бібліотеки загальноосвітнього навчального закладу / АПН України. ДНПБ України,УБА;Авт.-упоряд.: П. І. Рогова, І. І. Хемчян, Р. П. Гаврилук та ін.).
270. Мешкова Л.Л. Новые технологии в учете библиотечного фонда / Л. Л. Мешкова // Унив. кн. – 2001. – № 7. – С. 16 – 17.
271. Михальченко Е. О политике комплектования фонда [библиотеки гимназии] / Е. О. Михальченко // Б-ка в шк. – 2002. – №6. – С.8.
272. Планирование действий на случай бедствия в вашей библиотеке: Метод. рук.: [Спасение фонда] / Рос. Библ. Асоц.; Авт.-сост.: С.А. Добрусина, Е.С. Чернина, Т.Д. Великова и др. – СПб., 2000. – 32 с.
273. Примерное положение “О порядке создания, обновления и использования учебного фонда библиотеки школы № ...” // Школ. б-ка. – 2000. – № 2. – С. 24.
274. Робота з організації обліку та збереження підручників // Шкіл. світ. – 2000. – № 9. – С.12.
275. Семина В. Перераспределение фондов научных и школьных библиотек: опыт работы / В. Семина // Школ. б-ка. – 2001. – № 1. – С. 15 – 16.
276. Серова Л.М. Формування бібліотечного фонду / Л. М. Серова // Шкіл. світ. – 2002. – №42/43. – С. 28–31. – (Організація роботи бібліотеки загальноосвітнього навчального закладу / АПН України. ДНПБ України,УБА;Авт.-упоряд.: П. І. Рогова, І. І. Хемчян, Р. П. Гаврилук та ін.).
277. Столяров Ю.Н. Как сохранить библиотечный фонд: (Секреты старого книгохранителя): Учеб.-метод. пособие / Столяров Ю. Н.; Моск. гос. ун-т культуры и искусств. – 2-е изд., дораб. и доп. – М.: Профиздат, 2001.– 256 с. – (Соврем. б-ка; Вып.9).
278. Столяров Ю.Н. Сто лет библиотечного фондоведения / Ю. Н. Столяров // Науч. и техн. б-ки. – 2001. – № 6. – С. 16 – 48.
279. Терешин В.И. Библиотечный фонд: Учеб. пособие / Терешин В. И.; Моск. гос. ун-т культуры и искусств. – 2-е изд., испр. и доп. – М.: Профиздат, 2001. – 176 с. – (Соврем. б-ка; Вып. 4).
280. Тихонова Н. Оптимальный размер текущего комплектования: Варианты расчетов / Н. Тихонова // Библиотека. – 2002. – №11. – С. 9–13. – Библиогр.: 3 назв.
281. Хімчук О. Проблеми організації комплектування фондів бібліотек шкіл нового типу / О. Хімчук // Бібл. планета. – 1999. – № 1. – С. 16 – 17.
282. Шилов В.В. Библиотечный фонд: обновление, обновляемость, обновленность / В. В. Шилов // Науч. и техн. б-ки. – 2000. – № 9. – С. 47 – 55.
283. Шилов В.В. Методологический и математический аспекты в измерении полноты библиотечного фонда / В. В. Шилов // Науч. и техн. б-ки. – 2001. – № 8. – С. 17 – 27.
284. Шилов В. Учет и переоценка библиотечных фондов. Нормирование недостачи: Консультация / В. Шилов // Науч. и техн. б-ки. – 1999. – № 11. – С. 28 – 48.

Див. також: №№ 10, 15, 35, 36, 39, 49, 52, 59, 60, 62, 63, 77, 103, 111, 123, 125, 129, 141, 189, 344, 375, 384, 388.

IV розділ

Створення та ведення довідково-пошукового апарату в традиційній та електронній формах

285. Александрова М.В. Электронный каталог в системе каталогов библиотеки / М. В. Александрова // Библиография. – 2001. – № 2. – С. 70 – 71.
286. Бахтурина Т. Беседы, диалоги, интервью: Новое в составлении библиогр. записи / Т. Бахтурина // Библиотека. – 2001. – № 11. – С. 64 – 65.
287. Бахтурина Т. Главы, разделы, параграфы – способы упрощения библиографической записи / Т. Бахтурина // Библиотека. – 2002. – № 5. – С. 58 – 60.
288. Бахтурина Т. Изменения в библиографическом описании / Т. Бахтурина // Библиотека. – 2001. – № 9. – С. 68– 69.

289. Бахтурина Т. А. Проблемы стандартизации библиографического описания электронных ресурсов / Т. А. Бахтурина // Науч. и техн. б-ки. – 2000. – № 7. – С. 16 – 21.
290. Бахтурина Т. Пунктуация в библиографическом описании: [Дефис или тире] / Т. Бахтурина // Библиотека. – 2001. – № 12. – С. 51 – 52.
291. Бахтурина Т. Рецензии: особенности составления библиографической записи / Т. Бахтурина // Библиотека. – 2002. – № 6. – С. 71 – 72.
292. Берестова Т. Когда “тесно” в старом термине: [О термине “справ.-библиогр. аппарат” в соврем. условиях] / Т. Берестова // Мир библиогр. – 2001. – № 2. – С. 33 – 38; № 3. – С. 19 – 21.
293. Гаврилук Р.П. Абетковий каталог / Р. П. Гаврилук // Шкіл. світ. – 2002. – №42/43. – С. 41–45. – (Організація роботи бібліотеки загальноосвітнього навчального закладу / АПН України. ДНПБ України,УБА;Авт.-упоряд.: П. І. Рогова, І. І. Хемчян, Р. П. Гаврилук та ін.).
294. Девяткина Т. Справочно-поисковый аппарат – это совсем не скучно / Т. Девяткина // Библиотека. – 2001. – № 11. – С. 29 – 31.
295. Зеленина Г.Н. Межрегиональная аналитическая роспись статей: из опыта корпоративной работы / Г.Н. Зеленина // Библиотеки и ассоциации в меняющемся мире: новые технологии и новые формы сотрудничества: Тр. конф. / 9-я Междунар. конф. “Крым 2002”. – М., 2002. – Т. 2. – С. 614–618.
296. Каленов Н.Е. Электронные каталоги библиотек с точки зрения пользователя / Н. Е. Каленов // Библиотеки и ассоциации в меняющемся мире: новые технологии и новые формы сотрудничества: Тр. конф. / 9-я Междунар. конф. “Крым 2002”. – М., 2002. – Т. 2. – С.553–555.
297. Калинина Г.П. Заголовок библиографической записи: новое в правилах составления / Г. П. Калинина // Библиография. – 2000. – № 2. – С. 41 – 45.
298. Каспарова Н.Н. Нормативно-методическая база и проблемы каталогизации электронных ресурсов / Н. Н. Каспарова // Библиотековедение. – 2002. – № 2. – С. 50-53.
299. Каспарова Н.Н. Правила каталогизации: настоящее и будущее / Н. Н. Каспарова // Науч. и техн. б-ки. – 2000. – № 6. – С. 71 – 76.
300. Клим И. Каталогизация на пороге III тысячелетия / И. Клим // Науч. и техн. б-ки. – 1999. – № 4. – С. 49 – 54.
301. Концепция пересмотра ГОСТа 7.1-84 // Библиография. – 2001. – № 5. – С. 3 – 7.
302. Левин Г.Л. Как мы говорим: [О понятиях “библиогр. пособие”, “библиогр. указ.”, “библиогр. список”] / Г. Л. Левин // Библиография. – 2001. – № 3. – С. 128 – 132.
303. Левин Г.Л. Как мы говорим: [О понятиях “библиогр. кат.”, “библиогр. указ. к изданию”, “библиогр. базы и банки данных”] / Г. Л. Левин // Библиография. – 2001. – № 4. – С. 133 – 137.
304. Лифанова Т. О бедной карточке хочу замолвить слово ...: [Карт. кат.] / Т. Лифанова // Библиотека. – 2002. – №10. – С.20–22.
305. Помчалова О.Г. Інформація про каталоги і картотеки / О. Г. Помчалова // Шкіл. світ. – 2002. – №42/43. – С. 51–52. – (Організація роботи бібліотеки загальноосвітнього навчального закладу / АПН України. ДНПБ України,УБА;Авт.-упоряд.: П. І. Рогова, І.І.Хемчян, Р. П. Гаврилук та ін.).
306. Помчалова О.Г. Складання бібліографічного опису документа / О. Г. Помчалова // Шкіл. світ. – 2002. – №42/43. – С. 38–40. – (Організація роботи бібліотеки загальноосвітнього навчального закладу / АПН України. ДНПБ України,УБА;Авт.-упоряд.: П. І. Рогова, І. І. Хемчян, Р. П. Гаврилук та ін.).
307. Савина И.А. Язык библиографического описания и библиографический язык / И. А. Савина // Библиография. – 2001. – № 4. – С. 58 – 62.
308. Сєдих В.В. До сучасних проблем бібліотечної каталогізації / В. В. Сєдих // Духовна культура в інформаційному суспільстві: Матеріали міжнар. наук.-теорет. конф., 24-25 січ. 2002 р. – Х.: ХДАК, 2002. – С. 215 – 217.
309. Ситник Г. Систематичний каталог шкільної бібліотеки: Технології інформ. роботи / Г. Ситник // Шкіл. світ. – 2000. – № 1. – С. 10 – 11.
310. Сукиасян А. Средние таблицы: их состав и применение: [ББК] / А. Сукиасян // Библиотека. – 2001. – № 9. – С. 34 – 35.

311. Сукиасян Э.Р. Библиотечно-библиографическая классификация: новые решения / Э. Р. Сукиасян // Вестн. БАЕ. – 2001. – № 2. – С. 24 – 28.
312. Сукиасян Э.Р. Библиотечно-библиографическая классификация: современное состояние, перспективы развития / Э. Р. Сукиасян // Библиотековедение. – 2001. – № 3. – С. 31 – 39.
313. Сукиасян Э.Р. Библиотечные каталоги: Метод. материалы / Э. Р. Сукиасян. – М.: Профиздат, 2001. – 192 с. – (Соврем. б-ка; Вып. 19).
314. Сукиасян Э. Еще раз о расстановке карточек: [Сист. кат. с обратнoхронол. расстановкой карт.] / Э. Сукиасян // Библиотека. – 2002. – №11. – С.29–31.
315. Сукиасян Э.Р. Классификационные системы в современном мире: проблемы типологии и терминологии / Э. Р. Сукиасян // Науч. и техн. б-ки. – 2000. – № 3. – С. 47 – 53.
316. Сукиасян Э. Новый этап в развитии ББК / Э. Сукиасян // Библиотека. – 2001. – № 5. – С. 59 – 60.
317. Сукиасян Э. Паспортизация каталогов и картотек / Э. Сукиасян // Библиотека. – 2001. – № 8. – С. 51 – 54.
318. Сукиасян Э. Требования к системе каталогов и картотек изменились / Э. Сукиасян // Независимый библ. адвокат. – 2001. – № 2. – С. 46 – 49.
319. Цинковська І. Науковий опис аркушевих образотворчих документів. Проблеми методики / І.Цинковська, Г.Юхимець // Наук. пр. Нац. б-ки України ім. В.І.Вернадського / Редкол.: О.С.Онищенко та ін. – К.: НБУВ, 2000. – Вип. 5. – С. 273 – 279. – Бібліогр.: 5 назв.
320. Цыцурина Г.Ф. И традиционный, и электронный: размышления у каталогов / Г. Ф. Цыцурина // Библиография.– 2001. – № 3. – С. 10 – 12.
321. Чернюк О.А. Систематичний каталог / О. А. Чернюк // Шкіл. світ. – 2002. – №42/43. – С. 45–47. – (Організація роботи бібліотеки загальноосвітнього навчального закладу / АПН України. ДНПБ України, УБА; Авт.-упоряд.: П. І. Рогова, І. І. Хемчян, Р. П. Гаврилук та ін.).
322. Шевченко Є. О. Абетково-предметний покажчик / Є. О. Шевченко // Шкіл. світ. – 2002. – №42/43. – С. 47–49. – (Організація роботи бібліотеки загальноосвітнього навчального закладу / АПН України. ДНПБ України, УБА; Авт.-упоряд.: П. І. Рогова, І. І. Хемчян, Р. П. Гаврилук та ін.).
323. Шевченко Є. О. Систематизація документів / Є. О. Шевченко // Шкіл. світ. – 2002. – №42/43. – С. 36–37. – (Організація роботи бібліотеки загальноосвітнього навчального закладу / АПН України. ДНПБ України, УБА; Авт.-упоряд.: П. І. Рогова, І. І. Хемчян, Р. П. Гаврилук та ін.).

Див. також: №№ 54, 56, 57, 70, 84, 117, 126, 132, 164, 165, 171, 184, 196, 205, 206, 208, 209, 325, 674.

V розділ

Формування інформаційної культури користувачів

324. Андрианова И. Путешествие в Книгоград: Сценарий школ. праздника для учащихся 1 – 5 кл. / И. Андрианова // Школ. б-ка. – 2001. – № 1. – С. 53 – 58. – Библиогр.: 5 назв.
325. Бабенко А.Л. Каталоги і картотеки дитячої бібліотеки: Бібл. урок (5-6 кл.) / А. Л. Бабенко // Шкіл. б-ка. – 2002. – № 3. – С. 63 – 66.
- 325^a. Бабич В. С. Бібліотеки та інформаційна культура суспільства / Бабич В. С. // Актуальні питання розвитку бібліотечної справи: Матеріали наук.-практ. конф., Київ, 5-6 жовт. 2000р. / Держ. наук.-мед. б-ка. – К., 2000. – С. 18-22.
326. Баркова И. Координация работы детских и школьных библиотек по воспитанию информационной культуры личности / И. Баркова // Школ. б-ка. – 2001. – № 7. – С. 5 – 6.

327. Башняк А.В. Довідкова література: (Бібл. урок у 5 кл.) / А. В. Башняк // Шкіл. б-ка. – 2002. – № 3. – С. 80 – 82.
328. Бединская Е. Основы информационной культуры школьника: Программа для учащихся 5-6 кл. / Е. Бединская // Школ. б-ка. – 2002. – №3. – С.3–10.
329. Белоколенко М.В. Организация чтения детей в библиотеке: системный подход / М.В.Белоколенко, В.П.Доморацкий, Л.В.Алехина // Библиотековедение. – 2001. – № 4. – С. 64 – 70. – Библиогр.: 8 назв.
330. Бесхлебникова В. Библиотечная мозаика: Урок – игра / В. Бесхлебникова // Школ. б-ка. – 2001. – № 3. – С. 36 – 37.
331. Бесхлебникова В. Тематическое планирование по предмету “Основы книжной культуры”: (5 кл., 1 час в неделю) / В. Бесхлебникова // Школ. б-ка. – 2001. – № 2. – С. 33 – 34.
332. Бочарева О.В. Обучение с увлечением: [Информ. образование] / О. В. Бочарева // Библиотечное дело – XXI век: Науч.-практ. сб. / Рос. гос. б-ка; Науч. ред. И.И.Ганицкая. – М., 2002. – Вып.1. – С.183–192.
333. В.П. Информационная культура и знание в библиотеке: По материалам дис., защищенных в 1998 г. / В. П. // Библиография. – 1999. – №1. – С.67–69.
334. Визер Ж.В. Библиотека и пользователь: проблемы общения: [Формирование информ. грамотности] / Ж. В. Визер // Унив. кн. – 2001. – № 9. – С. 42 – 43.
335. Владимирова Л. Книга как источник информации в современном образовательном процессе: (Размышления библиотекаря-практика о медиаобразовании и роли кн. в развитии личности) / Л. Владимирова // Школ. б-ка. – 2002. – №4. – С.17–19.
336. Власова Е. Библиотечные каталоги: (Библ. урок цикла “Библ. каталоги” по теме “Алф. каталог. Карточка алф. каталога” для учащихся 9 – 12 кл.) / Е. Власова // Школ. б-ка. – 2001. – № 7. – С. 40 – 43.
337. Власова Е. Проектная форма урока: Проект “Библиотека гимназии XXI века” / Е. Власова // Школ. б-ка. – 2001. – № 8. – С. 42 – 45.
338. Воробей М.И. День книги: [Сценарий] / М. И. Воробей // ПедСовет. – 2002. – № 5. – С. 4 – 7.
339. Галамага Т.Ю. Проблеми вивчення читацького попиту підлітків / Т. Ю. Галамага // Вісник Харківської державної академії культури: Зб. наук. пр. / ХДАК; Відп. ред. Н.М.Кушнарєнко. – Х.: ХДАК, 2000. – Вип. 3. – С. 83 – 89.
340. Галамага Т.Ю. Співвідношення вербальних і візуальних каналів щодо набуття інформації підлітками / Т. Ю. Галамага // Вісник Харківської державної академії культури: Зб. наук. пр. / ХДАК; Відп. ред. Н.М. Кушнарєнко. – Х.: ХДАК, 2001. – Вип. 8. – С. 165–171. – Бібліогр.: 6 назв.
341. Гендина Н. Дидактические основы формирования информационной культуры / Н. Гендина // Школ. б-ка. – 2002. – №1. – С. 24–27.
342. Гендина Н. Формирование информационной культуры / Н. Гендина., Н. Копкова, Г. Стародубова // Школ. б-ка. – 2001. – № 6. – С. 3 – 6. – Оконч. Нач. в № 5 за 2000 г.
343. Глазунова Л. Формування інформаційної культури особистості в умовах функціонування освітнього комплексу гуманітарного профілю: (На прикл. Харк. гуманіт. ін-ту “Народна українська академія”) / Л. Глазунова, С. Семенюк // Вісн.Кн. палати. – 2000. – №7. – С. 5–6. – Бібліогр.: 5 назв.
344. Гринчак Л.А. Роль бібліотеки в організації та проведенні Всеукраїнської акції “Живи, книго!” / Л. А. Гринчак // Шкіл. світ. – 2000. – №8. – С. 12.
345. Грищенко О.В. Довідкова література: Бібл. урок / О. В. Грищенко // Розкажіть онуку. – 2001. – № 36. – С. 8.
346. Гуртовенко Ю. Обитаемый остров сокровищ: от школьной библиотеки к образовательному центру: [Обучение умению работать с кн.] / Ю. Гуртовенко // Лиц. и гимназ. образование. – 2001. – № 4. – С. 53 – 57.
347. Двойжон Г. Організація та проведення бібліотечних уроків / Г. Двойжон // Шкіл. світ. – 2000. – № 18. – С. 9– 11.
348. Добрынина Н.Е. По ступеням культуры чтения / Н. Е. Добрынина // Библиотековедение. – 2000. – № 3. – С. 51 – 57.

349. Довжук С.П. Подорож до царства Книги: (1-4 кл.): [Сцен.] / С. П. Довжук // Шкіл. б-ка. – 2002. – № 3. – С. 85–88.
350. Доул Д. Чтобы лучше понять учебник: Как научить школьников общаться с учеб. наиболее продуктивно / Д. Доул // Б-ка в шк. – 2001. – № 22. – С. 29 – 32 прил.
351. Евтюхина Е.А. Предмет информационной культуры личности: психологический подход / Е. А. Евтюхина // Библиография. – 2002. – №4. – С. 56–59.
352. Еляков А. Информационные приоритеты / А. Еляков // Высш. образование в России. – 2002. – №4. – С. 106–114. – Библиогр.: 10 назв.
353. Забелина Г.П. Информационная культура и проблемы информатизации / Г. П. Забелина // Специалист. – 2000. – №5. – С. 21–23.
354. Захаренкова И. Игра – проверочный урок: Увлечател. библиогр.: [Библиогр. урок по типу игры “Как стать миллионером?”] / И. Захаренкова // Библиотека. – 2002. – № 1. – С. 65 – 66.
355. Збаровская Н. Проблемы информационной грамотности: Обзор проф. печати США / Н. Збаровская // Школ. б-ка. – 2001. – № 8. – С. 22 – 25.
356. Інформаційні потреби населення України в умовах трансформації суспільства: Матеріали Соціол. читань '98 / Нац. парлам. б-ка України; Укладач В.Студенкова. – К., 1999. – 128 с.
357. Инюшкин Д.Н. Пушкин и пристальное чтение в эпоху визуальной информации: [Навыки чтения лит. текста] / Д. Н. Инюшкин // Библиография. – 2001. – № 1. – С. 66 – 70.
358. ISSN, ISBN, EAN ... Что это? // Новая б-ка. – 2001. – № 1. – С. 26 – 27.
359. Каширина Е.В. Информационная культура и ее роль в формировании новых качеств знаний специалиста образования / Е. В. Каширина // Наука и шк. – 2002. – №4. – С. 43–48. – Библиогр.: 14 назв.
360. Керквуд Ф. Информационное похолодание: Война с терроризмом угрожает доступу населения к информ. во всем мире: шк. и б-ки обеспокоены / Ф. Керквуд // Б-ка в шк. – 2002. – №17. – С. 27–28.
361. Коломацька О. Гуманітарна підготовка бібліотекаря до використання комп'ютерних технологій / О. Коломацька // Бібл. планета. – 2000. – № 2. – С. 30 – 31. – Бібліогр.: 5 назв.
362. Коменский Я.А. “Об искусном пользовании книгами – первейшим инструментом развития природных дарований”: (Речь, произнес. в большой аудитории Патак. шк. 28 нояб. 1650 г. перед началом занятий) / Я. А. Коменский // Школ. б-ка. – 2000. – № 5. – С. 58 – 62.
363. Копейкин А.А. “Библио Гид” – Интернет-сайт о детском чтении: [Интернет-сайт отд. рек. библиогр. Рос. гос. дет. б-ки, посвящ. дет. чтению и ориентир. на родителей и педагогов] / А. А. Копейкин // Библиотеки и ассоциации в меняющемся мире: новые технологии и новые формы сотрудничества: Тр. конф. / 9-я Междунар. конф. “Крым 2002”. – М., 2002. – Т. 2. – С. 789–792.
364. Коренькова Т.Г. В библиотеку за информационной культурой / Т.Г. Коренькова, С.В. Олефир // Школ. б-ка. – 2000. – №1. – С. 52–53.
365. Кривобокова Л.М. Литературный турнир книголюбив: Для учащихся 6 кл.: [Сценарий] / Л. М. Кривобокова // Шкіл. б-ка. – 2001. – № 2. – С. 31 – 32.
366. Крук Н. Формирование информационной культуры школьников как неотъемлемая составная часть учебной деятельности: Приведены прогр. курса “Библ.-библиогр. грамотность”, темат. план курса “Основы информ. культуры” (9 кл.) / Н. Крук // Школ. б-ка. – 2001. – № 8. – С. 16 – 22.
367. Кудин В.А. Информация в жизни современного общества / В. А. Кудин // Теорія і практика упр. соц. системами: філософія, психологія, педагогіка, соціологія. – 2001. – №2. – С. 58–66.
368. Кузьминых В.М. Факультативный курс “Радостное чтение” в начальной школе: [Анкета в помощь изуч. читат. интересов школьников] / В. М. Кузьминых // Школ. б-ка. – 2001. – № 7. – С. 13 – 16.
369. Ленский Б.В. Детское чтение – индикатор отношения общества к его будущему / Б. В. Ленский // Школ. б-ка. – 2000. – № 1. – С. 4 – 6.

370. Лернер П. Труд человека. Учеб.-самоучитель для учащихся 5–7 кл. общеобразовател. сред. шк., а также их родителей. Ч. 6. Информация вокруг нас / П. Лернер; Под общ. ред. С.Н. Чистяковой // Б-ка в шк. – 2002. – №7. – С. 1–8 прил.; №8. – С. 9–16 прил.
371. Мартиненко В. Работа з дитячою книжкою (14 занять) / В. Мартиненко // Почат. шк. – 2001. – № 6. – С. 47 – 52.
372. Медведева А.С. К вопросу о сущности информации / А. С. Медведева // Наука і освіта. – 2000. – №4. – С. 20–23. – Библиогр.: 9 назв.
373. Морару С. Библиотечный урок в 1 классе / С. Морару // Школ. б-ка. – 2001. – № 4. – С. 40 – 42.
374. Морару С. Библиотечный урок во 2 классе / С. Морару // Школ. б-ка. – 2001. – № 5. – С. 32 – 33.
375. Московенко О. Живи, книго!: (Сцен. позаклас. заходу для учнів мол. кл.) / О. Московенко // Розкажіть онуку. – 2001. – №38/39. – С. 34–35.
376. Мотульский Р.С. Механизм формирования и распространения нооинформации / Р. С. Мотульский // Науч. и техн. б-ки. – 2000. – №10. – С. 4–15. – Библиогр.: 11 назв.
377. Муцинкина Н.А. Интерес к книге пробуждается постепенно: маленькие хитрости большого дела / Н. А. Муцинкина // Школ. б-ка. – 2001. – № 6. – С. 24 – 26.
378. Мязотс О. От бутона – к цветку: Как стать информ. грамотным и получить знания / О. Мязотс // Б-ка в шк.– 2002. – №23. – С. 8–9.
379. Норландер В. Права и обязанности пользователей информации / В. Норландер // Науч. и техн. б-ки. – 2002. – №6. – С. 26–34.
380. Павленко Т. Поиграем в Интернет: [Конкурс “Поиск в Интернете”] / Т. Павленко, Н. Яковлева // Библиотека. – 2002. – №7. – С. 31–32.
381. Петрова О. Урок 1. Структура книги: 3 кл./ О. Петрова // Школ. б-ка. – 2001. – № 6. – С. 41 – 42.
382. Пивоваров В.А. Українська книга у сприйнятті сучасного читача / В. А. Пивоваров // Рідна мова – запорука безсмертя нації: Матеріали Міжнар. наук.-практ. конф. / ОДНБ ім. М.Горького. – К.: Кн. палата України, 1999. – С. 118 – 123.
383. Плюснина С. Подготовка старшеклассников к самообразовательной работе после окончания школы: (Библ. урок для учащихся старших кл.) / С. Плюснина // Школ. б-ка. – 2001. – № 7. – С. 33 – 39.
384. Подгорнова С.А. Проведення акції “Живи, книго!” у шкільній бібліотеці / С. А. Подгорнова // Шкіл. світ. – 2001. – №18. – С. 6–7.
385. Полищук М.А. Семейное чтение и библиотека: грани взаимодействия (по результатам исследования) / М. А. Полищук // Библиотековедение. – 2002. – № 2. – С. 66 – 68.
386. Пошук оптимальних технологій бібліотечно-бібліографічної освіти школярів: Практич. посіб. для кер. серед. закл. освіти, методистів з бібл. фондів рай(міськ)во, шкіл. бібліотекарів / Славутиц. міськ. відділ освіти; Авт. і впоряд. Л.Колосай. – Славутич, 2000. – 66 с. Те саме: Шкіл. світ. – 2001. – № 10. – Вкладиш.
387. Реброва Е. BOOK IT!: Гос. программа привлечения к чтению амер. школьников: [Http://www.bookitprogram.com](http://www.bookitprogram.com) (на англ. яз.) / Е. Реброва // Б-ка в шк. – 2002. – №10. – С. 10.
388. Рогова П. Щоб книжка жила довго: До Всеукр. акції “Живи, книго!” / П. Рогова, Н. Буркіна // Освіта України. – 1999. – №9/10. – С. 10, 15.
389. Романовський О.Г. Інформаційна культура сучасного керівника як інструмент його ефективної діяльності / О. Г. Романовський // Вісник Харківської державної академії культури: Зб. наук. пр. / ХДАК; Відп. ред. Н.М. Кушнарєнко. – Х.: ХДАК, 2001. – Вип. 5. – С. 166–173. – Бібліогр.: 5 назв.
390. Рябкова А. Урок 3. Периодика для младших школьников: 3 кл./ А. Рябкова // Школ. б-ка. – 2001. – № 6. – С. 45 – 47.
391. Рябова Н. Урок 2. Твои первые энциклопедии: 3 кл./ Н. Рябова // Школ. б-ка. – 2001. – № 6. – С. 43 – 45.

392. Сизюхина Г. Как пройти в страну чудес через страшный темный лес: [Программа "Информ. культура школьника". 5-9 кл.] / Г. Сизюхина // Библиотека. – 2001. – № 7. – С. 46 – 47.
393. Соколова Т.Е. Формирование основ библиотечно-библиографической грамотности: [1 – 4 кл.] / Т. Е. Соколова // Нач. шк. (плюс – минус). – 2000. – № 5. – С. 36 – 46.
394. Соколовская В.В. Как выбирать и читать книгу: Бібл. урок (8 кл.) / В. В. Соколовская // Шкіл. б-ка. – 2002. – № 3.– С. 93 – 94.
395. Соколовская В.В. О воспитании у детей интереса к чтению. Бережное отношение к учебной книге / В. В. Соколовская // Шкіл. б-ка. – 2001. – № 2. – С. 107 – 108.
396. Старовойтова О. Диалог с детьми и подростками в современном информационном пространстве: [Информ. культура учителя] / О. Старовойтова // Шкіл. б-ка. – 2002. – № 3. – С. 40 – 42.
397. Стародубова Г. Информина: Сценарий зачет. учеб. занятия по курсу "Основы информационной культуры" / Г. Стародубова // Школ. б-ка. – 2002. – №1. – С. 29–37.
398. Столяров Ю.Н. Онтологический и метонимический смыслы понятия информация / Ю. Н. Столяров // Науч. и техн. б-ки. – 2002. – №3. – С. 45–51. – Библиогр.: 16 назв.
399. Тамбовская А.И. "Места, не занятые нами, немедленно займет наш враг": [Как обогатить "читател. среду" подростка] / А. И. Тамбовская // Библиотека. – 2002. – № 6. – С. 21 – 23.
400. Тарасов Л.В. Роль учебной книги в образовательном процессе: необходимость смены традиционной парадигмы / Л.В. Тарасов, Н.В. Кочубей, Т.Б. Тарасова // Nova книга. – 2002. – №1. – С. 17–23. – Библиогр.: 28 назв.
401. Тивончук Н. Школа інформаційного пошуку / Н. Тивончук // Шкіл. світ. – 2001. – № 18. – С. 7.
402. Тихомирова И.И. Интерес к чтению: как его пробудить? / И. И. Тихомирова // Школ. б-ка. – 2001. – № 6. – С. 14 – 17.
403. Тихомирова И. Когда читаешь, умей замирать от счастья / И. Тихомирова // Библиотека. – 2001. – № 4. – С. 52–55.
404. Тихомирова И. Читают ли наши читатели? / И. Тихомирова // Школ. б-ка. – 2001. – № 5. – С. 6 – 9.
405. Фирсов В. Парадоксальность бытия против универсальности принципа: О цензуре и праве на доступ к информ. спорят сейчас специалисты всего мира / В. Фирсов // Б-ка в шк. – 2002. – №17. – С. 25–26. – Библиогр.: 10 назв.
406. Формирование библиотечно-библиографической грамотности школьников (по Н.А.Лошкаревой) // Справочник администрации школы по организации учебного процесса. – М., 2001. – Ч. 3. – С. 141 – 157.
407. Формирование информационной культуры личности в библиотеках и образовательных учреждениях / Н.И. Гендина, Н.И. Колкова, И.Л. Скипор, Г.А. Стародубова. – М.: Школ. б-ка, 2002. – 288 с. – (Проф. б-чка школ. библиотекаря).
408. Формування системи бібліотечно-бібліографічних знань школярів: Метод. рек. на допомогу шкіл. бібліотекарю / Переяслав-Хмельниц. район. від. освіти; Упоряд. Матвієнко Г.М. – Переяслав-Хмельниц.: Експерт-Сервіс, 2000. – 75 с.
409. Фортов В. Научные и образовательные аспекты информационного неравенства / В. Фортов // Alma mater (Вестн. высш. шк.). – 2001.– №1. – С. 3–6. – Библиогр.: 8 назв.
410. Фос Л. Дом для домашних заданий: Как б-ка может помочь учащимся развить свою "медийную компетентность": Пер. с нем. / Л. Фос // Библиотековедение. – 1999. – № 1. – С. 35 – 38.
411. Хаузенблас О. Чтение, письмо, критическое мышление и слоны: Конструирование смысла посредством текста, 7-8-й кл. / О. Хаузенблас // Б-ка в шк. – 2001. – № 22. – С. 17 – 22 прил.
412. Хитріна М. Психологія сприйняття позатекстових форм представлення інформації в навчальному документі / М. Хитріна // Вісн. Кн. палати. – 2002. – №9. – С. 26–29. – Бібліогр.: 16 назв.
413. Цыкина Л. Имеет ли право ребенок на конфиденциальность чтения? / Л. Цыкина // Школ. б-ка. – 2000. – № 5. – С. 25.

414. Чулкина Г. “Библиотечно-библиографические и информационные знания школьникам”: [1-8 кл.] / Г. Чулкина // Школ. б-ка. – 2001. – № 1. – С. 8 – 13.
415. Швецова-Водка Г.М. Види інформації: [Класиф. соц. інформ.] / Г. М. Швецова-Водка // Вісник Харківської державної академії культури: Зб. наук. пр. / ХДАК; Відп. ред. Н.М. Кушнарєнко. – Х.: ХДАК, 2001. – Вип. 6. – С. 233–241. – Бібліогр.: 9 назв.
416. Шорохова Т. Играть или не играть? Вот в чем вопрос: [Приобщение детей к чтению с помощью игровых методов] / Т. Шорохова // Библиотека. – 2001. – № 5. – С. 22.
417. Янина С. Классики педагогической мысли о роли чтения книг в духовно-нравственном воспитании / С. Янина // Школ. б-ка. – 2001. – № 6. – С. 29 – 31.
418. Ярошевська Т. Бібліотечно-бібліографічний гурток / Т. Ярошевська // Сіл. шк. України. – 2002. – №19/20. – С. 13–16. – Бібліогр.: 30 назв.

Див. також: №№49, 131, 139, 184, 185, 221, 501^а.

VI розділ

Навчальна бібліотека – інформаційний та культурно-просвітницький центр

419. Афанасова А.Д. От “справочного стола” к информационно-библиографическому отделу: [История орг. справоч.-библиогр. и информ. обслуживания] / А. Д. Афанасова // Мир библиогр. – 2001. – № 6. – С. 46 – 52. – Библиогр.: 16 назв.
420. Багрова И. Библиотека и образование: Обзор зарубеж. лит. за 1990 – 1998 гг./ И. Багрова // Библиотековедение. – 1999. – № 7/12. – С. 152 – 163. – Библиогр.: 34 назв.
421. Башун О. Особистісний підхід до читачів у бібліотеці / О. Башун // Дивослово. – 2001. – № 10. – С. 72.
422. Бойцова О. Читальный зал как экспоцентр / О. Бойцова // Библиотека. – 2000. – № 1. – С. 47 – 48.
423. Борисова В.И. Воспитание как составная часть работы библиотеки / В. И. Борисова // Школ. б-ка. – 2001. – №3. – С. 22–23.
424. Бузенкова Т. У “Дюймовочки” после уроков / Т. Бузенкова // Библиотека. – 2000. – № 10. – С. 32 – 33.
425. Буслаева Т. Метод сказкотерапии в библиотеке / Т. Буслаева // Школ. б-ка. – 2001. – № 6. – С. 32 – 34.
426. Галактионова Л.А. Библиографическое обеспечение педагогического творчества: [Совмест. работа библиотекаря и педагога] / Л. А. Галактионова // Библиография. – 2002. – №5. – С. 19–23.
427. Гаркунова Т.В. Абитуриенту нужна помощь: [Медиацентр “Абитуриент” на базе ЦГБ] / Т. В. Гаркунова // Библиотека. – 2002. – № 6. – С. 73 – 75.
428. Главник О. Адреси сайтів, на яких ви знайдете сценарії дитячих свят / О. Главник // Шкіл. світ. – 2001. – № 17. – С. 3.
429. Глазунова Н. Выставка-диалог как путь к читателю в информационном пространстве школьной библиотеки / Н. Глазунова // Школ. б-ка. – 2002. – №2. – С. 19–24.
430. Голошапова З. Библиотека – культурно-образовательный центр / З. Голошапова // Новая б-ка. – 2001. – № 1. – С. 8 – 9.
431. Дрешер Ю.Н. Библиотерапевтическая деятельность библиотек в контексте информационно-психологической безопасности / Ю. Н. Дрешер // Библиотеки и ассоциации в меняющемся мире: новые технологии и новые формы сотрудничества: Тр. конф. / 9-я Междунар. конф. “Крым 2002”. – М., 2002. – Т. 2. – С. 769–771. – Библиогр.: 3 назв.
432. Дрешер Ю. Библиотерапия: теория и практика: Учеб. пособие / Ю. Дрешер // Б-ка в шк. – 2002. – № 13. – С. 1 – 46. – Кн. в газ.
433. Дрешер Ю.Н. Книга как инструмент библиотерапии: Учеб. пособие / Ю. Н. Дрешер. – Казань: Изд-во Казан. ун-та, 2001. – 182 с.
434. Дрешер Ю.Н. Моделирование библиотерапевтической деятельности / Ю. Н. Дрешер // Библиотеки и ассоциации в меняющемся мире: новые технологии и новые

- форми співробітництва: Тр. конф. / 9-я Міжнарод. конф. "Крим 2002". – М., 2002. – Т. 2. – С. 746–752. – Бібліогр.: 9 назв.
435. Дудіна Н.Г. Інформаційна робота шкільного бібліотекаря / Н. Г. Дудіна // Шкіл. світ. – 2001. – № 21. – С. 8.
436. Дудко І. Роль бібліотеки в комунікативних зв'язках преподавателів – гуманітаріїв / І. Дудко // Унів. кн. – 1999. – № 3. – С. 36–37.
437. Завойчинська І.Г. Нравственне виховання учасників в об'єднаннях книголюбів як одне з напрямків педагогічної роботи шкільної бібліотеки / І. Г. Завойчинська // Школ. б-ка. – 2000. – № 2. – С. 34–35.
438. Заліток Л.М. Бібліотечне обслуговування користувачів / Л. М. Заліток // Шкіл. світ. – 2002. – №42/43. – С. 54–56. – (Організація роботи бібліотеки загальноосвітнього навчального закладу / АПН України. ДНПБ України, УБА; Авт.-упоряд.: П. І. Рогова, І. І. Хемчян, Р. П. Гаврилук та ін.).
439. Захарова Л.А. Дорогу осилит ідущий: [Бібл. робота з читачами в шк.] / Л. А. Захарова // Школ. б-ка. – 2002. – №7. – С. 36–38.
440. Здановська В. Бібліотека і школа: зарубіжний досвід: За сторінками проф. преси / В. Здановська // Шкіл. світ. – 2002. – №33. – С. 3.
441. Здановська В.П. Культурно-просвітницька робота / В. П. Здановська // Шкіл. світ. – 2002. – №42/43. – С. 56–58. – (Організація роботи бібліотеки загальноосвітнього навчального закладу / АПН України. ДНПБ України, УБА; Авт.-упоряд.: П. І. Рогова, І. І. Хемчян, Р. П. Гаврилук та ін.).
442. Зуєва Е.М. Беседа о педагогічній діяльності шкільної бібліотеки / Е.М. Зуєва, Г.І. Белова, Ю.Е. Белов // Школ. б-ка. – 2002. – №6. – С. 40–42.
443. Ільчова Л.Д. Інформаційно-бібліографічне обслуговування педагогів та учнів у школах Харківської області / Л. Д. Ільчова // Джерело педагогічної майстерності: Наук.-метод. бюл. / Харк. обл. ін-т удоскон. вчителів. – Х., 1999. – Вип. 4.– С. 18–19. – Ст. підписана: Л. Д. Ільчова.
444. Ільчова Л. Педагогічна діяльність шкільного бібліотекаря / Л. Ільчова // Шкіл. світ. – 2001. – № 6/7. – С.4.
445. Исаева Е.Н. О соционической библиопсихологии и соционической библиотерапии / Е. Н. Исаева // Библиотековедение. – 2000. – № 6. – С. 53–60. – Бібліогр.: 21 назв.
446. Кабачек О.Л. Библиотерапия – пример междисциплинарности / О. Л. Кабачек // Вестн. Библ. Ассамблеи Евразии. – 2002. – №2. – С. 75–76.
- 446^a. Каліберда Н. Інформаційна місія бібліотекаря / Н. Каліберда, А. Бровкін // Бібл. вісн. – 2002.– №6.– С. 6-9.
447. Кирюхина Т. Сказать жизни: "Да": [Роль б-ки в профилактике наркомании] / Т. Кирюхина // Библиотека. – 2001. – № 12. – С. 28.
448. Киселева Т. Информационные запросы учителей / Т. Киселева // Библиотека. – 2000. – № 1. – С. 69.
449. Коваленко В.Б. "Душу исцелят добро и слово": [Библиотерапия] / В. Б. Коваленко // Світ дит. б-к. – 2002. – №2. – С. 13–16. – Стислий виклад.
450. Козлюк Н. Структурована програма інформаційно-просвітницької діяльності / Н. Козлюк // Вісн. Кн. палати. – 2001. – № 4. – С. 18–20.
451. Колесник В. Просмотрите свои книги – нет ли среди них чужих? / В. Колесник // Библиотека. – 2002. – №8. – С. 11–13.
452. Крысюк Т. А мы думаем о будущей весне: Планирование проведения Недели дет. кн. начинается сейчас / Т. Крысюк // Б-ка в шк. – 2002. – № 10. – С. 7.
453. Куликова С. Литературное творчество как средство самовыражения и воспитания художественного вкуса читателей шкільної бібліотеки / С. Куликова // Школ. б-ка. – 2001. – № 2. – С. 22–24.
454. Купіна О. Книга зцілює: (Прес-консультація про бібліотерапевт. напрямок діяльн. б-к) / О. Купіна, Т. Каламай // Світ дит. б-к. – 2002. – №4. – С. 11–13. – Бібліогр.: 20 назв.

455. Маршева Н. Загадочный МПА – это просто и полезно: Самый попул. на первой Библ. шк. рассказ о своем опыте: [Методико-пед. аппарат в помощь учителям] / Н. Маршева // Б-ка в шк. – 2002. – № 2. – С. 4.
456. Матвиенко О.В. Новая образовательная парадигма и роль библиотек / О. В. Матвиенко // Вестн. БАЕ. – 2001. – № 3. – С. 81 – 84.
457. Монастырева В. Как мы работаем с молодежью: [Правовое просвещение] / В. Монастырева // Независимый библ. адвокат. – 2001. – № 3. – С. 120 – 125.
458. Моргенштерн И.Г. Справочно-библиографическое обслуживание в библиотеках: Науч.-практ. пособие / И. Г. Моргенштерн. – М.: Либерейя, 1999. – 80 с.
459. Мордовенко Э. Учение с увлечением: Организуя досуг школьника, помогаем усваивать знания / Э. Мордовенко // Библиотека. – 2001. – № 10. – С. 47 – 48.
460. Нежданова Т. У нас нет от вас секретов: смотрите, читайте, заимствуйте: [Кн. выст.] / Т. Нежданова // Библиотека. – 2001. – № 3. – С. 58 – 59.
461. Некрасова Н.Н. Три шага навстречу читателю, или О роли библиотеки в учреждении дополнительного образования детей / Н. Н. Некрасова // Дополнител. образование. – 2002. – №8. – С. 33–39. То же: Внешкольник. – 2002. – №10. – С. 18–19.
462. Олзоева Г. Лицом к лицу с посетителем :[Обслуживание] / Г. Олзоева // Библиотека. – 2002. – №11. – С. 55–56.
463. Орлеанська Н.А. Комп'ютерні технології в системі бібліотечно-інформаційного обслуговування користувачів / Орлеанська Н. А. // Актуальні питання розвитку бібліотечної справи: Матеріали наук.-практ. конф., Київ, 5-6 жовт. 2000 р. / Держ. наук.-мед. б-ка. – К., 2000. – С. 38 – 42.
464. Осипова И. Библиотека и образование: (К постановке проблемы) / И. Осипова // Библиотековедение. – 1999. – № 1. – С. 22 – 29.
465. Павлюк О.Я. Бібліотека училища як важливий засіб організації навчально-виховної роботи / О. Я. Павлюк // Бібліотеки в інформаційному суспільстві: Матеріали наук.-практ. конф. / Хмельниц. держ. обл. універс. наук. б-ка ім. Островського. – Хмельницький, 2001. – С. 200–203.
466. Пантюхова Т. Визитная карточка библиотеки: [Структура выст.] / Т. Пантюхова // Библиотека. – 2000. – № 4. – С. 43 – 45.
467. Перевозчикова И.Г. Библиотека и школьное образование / И. Г. Перевозчикова // Библиография. – 2001. – № 2. – С. 45 – 49.
468. Пестова Е. Игровая книжная выставка “Сказочная азбука” / Е. Пестова // Библиотека. – 1999. – № 11. – С. 53 – 57.
469. Петрова Л. Бібліотечно-інформаційні послуги в контексті ринкових перетворень / Л. Петрова // Наук. пр. Нац. б-ки України ім. В.І. Вернадського / Редкол.: О.С. Онищенко та ін. – К.: НБУВ, 2002. – Вип. 9. – С. 98–113. – Бібліогр.: 15 назв.
470. Пищалева О. Еще один урок: [Воспитат., образоват. деятельность школ. б-к] / О. Пищалева // Библиотека. – 2001. – № 11. – С. 42 – 43.
471. Пищалева О.В. И дети, и родители, и все руководители Библиотеку любят и часто ходят к нам!: [СБО в школ. б-ке] / О. В. Пищалева // Мир библиогр. – 2001. – № 2. – С. 46 – 49.
472. Попова Т. Педагогический потенциал школьной библиотеки и ее роль в системе воспитательной работы современной школы / Т. Попова // Школ. б-ка. – 2001. – № 2. – С. 18 – 21.
473. Пронина Л.А. Школьная библиотека в образовательном пространстве региона: [Место и роль школ. б-к в удовлетворении информ. потребностей различ. категорий пед. работников] / Л.А. Пронина, Н.В. Мощенко // Библиотечное дело – XXI век: Науч.-практ. сб. / Рос. гос. б-ка; Науч. ред. И.И. Ганицкая. – М., 2002. – Вып. 1. – С. 166–177. – Библиогр.: 7 назв.
474. Простір, в якому легко орієнтуватися: Метод. поради з організації вист. роботи / Дніпропетр. обл. універс. наук. б-ка; Укладач Т.Я.Зайцева. – Д., 2000. – 38 с.
475. Рекомендує бібліотекар-практик. Вип. 6. [Сцен., присвяч. рід. мові] / Дніпропетр. обл. універс. наук. б-ка; Укладач Т.Я.Зайцева. – Д., 2000. – 47 с.
476. Рогова П. Бібліотечно-інформаційне обслуговування освітян спеціалізованими фондами педагогічних бібліотек: історичні тенденції та перспективи / П. Рогова // Наук.

- пр. Нац. б-ки України ім. В.І. Вернадського / Редкол.: О.С. Онищенко та ін. – К.: НБУВ, 2002. – Вип. 9. – С. 25–38. – Бібліогр.: 10 назв.
477. Рогова П. І. Інформаційна підтримка освітянської галузі: реалії та перспективи / П. І. Рогова // Ліцейна освіта в Україні: реалії і перспективи розвитку / За заг. ред. Сазоненко Г. С.– К.:УЦДК, 2002. – С. 197–202. – Бібліогр.: 3 назви.
478. Рузова Н. Залог – гарантія сохранны: [Работа с должниками на абонементе] / Н. Рузова, Е. Некрасова // Независимый библиотечный адвокат. – 2001. – № 3. – С. 62 – 69.
479. Савенкова Л. Ребенок без сказки – засушенный цветок: [Эстет. развитие юных читателей] / Л. Савенкова // Библиотека. – 2001. – № 6. – С. 45 – 46.
480. Севастьянова Г. Традиции и инновации в библиографической работе. ТРИЗ – веление времени: [Творч. развитие личности ребенка-читателя] / Г. Севастьянова // Світ дит. б-к. – 2002. – №2. – С. 28–29.
481. Сироткина С. Планирование работы школьной библиотеки: Из опыта работы: [Мас. работа] / С. Сироткина // Школ. б-ка. – 2001. – № 4. – С. 27 – 29.
482. Ситник Г. Нові технології популяризації літератури в роботі шкільної бібліотеки: пошук та знахідки / Г. Ситник // Шкіл. світ. – 2000. – № 7. – С. 3.
483. Сідак Н. Бібліотечно-інформаційне забезпечення навчального процесу: [Б-ка ПТУ №26 смт. Бородянка] / Н. Сідак // Проф.-техн. освіта. – 2001. – №2. – С. 21–23.
484. Степанькова О. Свет в окошке: [Информ. работа в шк.] / О. Степанькова // Б-ка в шк. – 2001. – № 21. – С. 8 – 10.
485. Тарасова Э. Как живете? Работаем...: Зап. школ. библиотекаря. 2002 год: [Опыт работы школ. б-ки г. Гурзуфа] / Э. Тарасова // Б-ка в шк. – 2002. – №19. – С. 4–6.
486. “Творчество как основа деятельности детской библиотеки”: Всерос. науч.-практ. конф. // Библиотековедение. – 2002. – № 2. – С. 127 – 129.
487. Трасковская М.Г. Читательское творчество детей: [Развитие творч. способностей детей] / М. Г. Трасковская // Детское чтение: Феномен и традиция в конце XX столетия: Материалы Междунар. конф. (докл., сообщ.). СПб., 12-14 мая 1999 г. – СПб., 1999. – Ч.1. – С. 58 –61.
488. Трухина М. Объединенное королевство Филология: Выст.-игра для 8 – 9-х кл. / М. Трухина // Б-ка в шк. – 2001. – № 17. – С. 6 – 7. – Библиогр.: 31 назв.
489. Фомина Л. Пользователь библиотеки – читатель? Только ли? / Л. Фомина // Б-ка в шк. – 2001. – № 22. – С. 2 – 3, 22. – Библиогр.: 5 назв.
490. Хайдукова Г.В. Детская библиотека для успешной образовательной деятельности учителя / Г. В. Хайдукова // Детское чтение: Феномен и традиция в конце XX столетия: Материалы Междунар. конф. (докл., сообщ.). СПб., 12-14 мая 1999 г. – СПб., 1999. – Ч.1. – С. 111 – 114.
491. Хайруллина Р. Как оформить выставку / Р. Хайруллина // Библиотека. – 2000. – № 1. – С. 70 – 71.
492. Харченко Л. Школьная библиотека как средство реабилитации длительно болеющих детей и детей-инвалидов в концепции воспитательной системы “Родничок”: (Извлеч. из докл. на конф.) / Л. Харченко // Школ. б-ка. – 2001. – № 2. – С. 24 – 26.
493. Хімич Я. Бібліотечне обслуговування як соціально-рольова взаємодія / Я. Хімич // Бібл. планета. – 2002.– № 2. – С. 30 – 32.
494. Хімчук О.Є. Книжкові виставки у шкільній бібліотеці / О. Є. Хімчук // Шкіл. б-ка. – 2001. – № 2. – С. 3 – 4.
495. Хмурич М.В. Засоби бібліотечного впливу на проведення юнацтвом змістовного дозвілля / М. В. Хмурич // Молодь і книга на межі двох тисячоліть: Матеріали Міжнар. наук.-практ. конф. (18-20 жовт. 1999 р.) / Держ. б-ка України для юнацтва. – К., 2000. – С. 83 – 87.
496. Штомпель А.В. Бібліографічна та інформаційна робота / А. В. Штомпель // Шкіл. світ. – 2002. – №42/43. – С. 52–54. – (Організація роботи бібліотеки загальноосвітнього навчального закладу / АПН України. ДНПБ України, УБА; Авт.-упоряд.: П. І. Рогова, І. І. Хемчян, Р. П. Гаврилюк та ін.).

VII розділ

Організаційна та управлінська діяльність бібліотеки навчального закладу

497. Александрова О. До питання планування роботи бібліотеки / О. Александрова // Бібл. планета. – 2000. – № 2. – С.19.
498. Алтухова Г. Речь как инструмент профессии: [Речевой этикет] / Г. Алтухова // Библиотека. – 2000. – № 5. – С. 65 – 67.
499. Архипська О. Інформаційні та Бібліотечні програми Міжнародного фонду “Відродження” (фонд Сороса в Україні). Ініціативи та реалізація / О. Архипська // Бібл. планета. – 2001. – Спецвипуск. – С. 10 – 13.
500. Бабенко Ж. Обґрунтування терміна “організатори дитячого та юнацького читання” / Ж. Бабенко // Вісн. Кн. палати. – 2000. – № 9. – С. 6 – 8.
501. Бабенко С. Нужна реклама, которая воспитывает / С. Бабенко // Библиотека. – 2001. – № 11. – С. 17 – 18.
- 501^a. Бабич В. С. Імідж бібліотек та інформаційна культура бібліотечних кадрів / В. С. Бабич // Українська культура і мистецтво у сучасному державотворчому процесі: стан, проблеми, перспективи: Тези доп. наук.-практ. конф. – К., 2000.– С. 104-112.
502. Бабонина О. Паблік рилейшнз. Что и как? / О. Бабонина // Библиотека. – 2000. – № 4. – С. 86 – 87.
503. Баталов А.С. Фандрайзинг, или Полезная информация для тех, кто заинтересован в дополнительных источниках финансирования / А. С. Баталов // Школ. б-ка. – 2000. – № 2. – С. 14 – 17.
504. Башун Е.В. Маркетинг и фандрейзинг как факторы активизации процессов внедрения новых технологий в библиотеках / Е. В. Башун // Науч. и техн. б-ки. – 2000. – № 1. – С. 87 – 90.
505. Башун О.В. Вплив маркетингу і фандрейзингу на трансформацію бібліотек / О. В. Башун; Донец. обл. універс. наук. б-ка ім. Н.К.Крупської. – Донецьк: УК Центр, 1999. – 204 с.
506. Башун О.В. Маркетинг і фандрейзинг в бібліотеках: Бібліогр. покажч. / О. В. Башун; Донец. держ. обл. універс. наук. б-ка ім. Н.К.Крупської. – Донецьк: УК Центр, 2000. – 60 с.
507. Башун О. Реклама та “паблік рилейшнз” бібліотек / О. Башун // Імідж сучасної бібліотеки: Зб. ст. / М-во культури і мистецтв України, Нац. парлам. б-ка України. – К., 2001. – С. 67 –75.
508. Бібліотечна ярмарка творчих ідей: Сцен. гуморини до Всеукр. дня б-к / Житомир. держ. обл. універс. наук. б-ка; Складач Н.Лисенко. – Житомир, 2000. – 10 с.
509. Библиотечный менеджмент: Дидакт. пособие / Моск. гос. ун-т культуры. – М.: Профиздат, 2001. – 208 с. – (Соврем. б-ка; Вып 18).
510. Бобровников В. Каждый читатель желает знать... : [Общение библиотекаря с читателем] / В. Бобровников // Независимый библ. адвокат. – 2000. – № 3. – С. 11 – 18.
511. Борисова О. Рекламная кампания библиотек / О. Борисова // Библиография. – 2001. – № 6. – С. 56 – 64. – Библиогр.: 26 назв.
512. Браун М. Досягнення успіху у менеджменті проектів / М. Браун. – К.: Брит. Рада в Україні, 2000. – 96 с.
513. Брюхова Л. Под скучным словом “документ”: [Паспорт б-ки сред. общеобразоват. шк.] / Л. Брюхова // Б-ка в шк. – 2002. – № 8. – С. 2.
514. Бубекина Н. Экономические аспекты деятельности библиотек на современном этапе: Метод. пособие / Н. Бубекина. – М.: Либерия, 1999. – 88 с.
515. Бургер И.П. Стратегический менеджмент – основа организационной перестройки вузовской библиотеки / И. П. Бургер // Унив. кн. – 2002. – №6. – С. 26–30. – Библиогр.: 10 назв.
516. Бучковська О.Ю. До проблеми управління бібліотеками / О. Ю. Бучковська // Бібліотеки в інформаційному суспільстві: Матеріали наук.-практ. конф. / Хмельниц. держ. обл. універс. наук. б-ка ім. М.Островського. – Хмельницький, 2001. – С. 66 – 69.

517. Ванеев А.Н. Конфликты в библиотеке: предупреждение и разрешение / А. Н. Ванеев. – СПб.: Профессия, 2001. – 128 с.
518. Вірютіна К. Маркетинг у бібліотеці в дзеркалі бібліометрії: аналіз наукових публікацій у фахових періодичних виданнях / К. Вірютіна, В. Маркова // Вісн. Кн. палати. – 2000. – № 11. – С. 7 – 8.
519. Воробьева С. Ужель тот самый “отчет”? / С. Воробьева // Библиотека – 2001. – № 12. – С. 12 – 13.
520. Ворожейкіна Н.В. PR-діяльність у бібліотеці / Н. В. Ворожейкіна // Вісник Харківської державної академії культури: Зб. наук. пр. / ХДАК; Відп. ред. Н.М.Кушнарєнко. – Х.: ХДАК, 2001. – Вип. 5. – С. 130 – 134. – Бібліогр.: 7 назв.
521. Воронова Л. Учителя. Ученики: [Взаимоотношения школ. библиотекаря с читателями] / Л. Воронова // Педология: новый век. – 2002. – №5/6. – С. 90–92.
522. Вострухина И. Документация в школьной библиотеке / И. Вострухина // Б-ка в шк. – 2000. – № 1. – С. 3 – 4.
523. Вчитися ніколи не пізно: [План роботи постійно діючого семінару шкіл. бібліотекарів Калус. р-ну Івано-Франків. обл.] // Завуч. – 2001. – № 9. – С. 8.
524. Гвоздкова Г. Размышления о будущем школьной библиотеки: [Взгляд школ. библиотекаря на оформ. чит. зала, абонемент] / Г. Гвоздкова // Школ. б-ка. – 2002. – №3. – С. 15–17.
525. Горбаченко Т. Бібліотечний менеджмент (американський досвід) / Т. Горбаченко // Наук. пр. Нац. б-ки України ім. В.І.Вернадського / Редкол.: О.С.Онищенко та ін. – К.: НБУВ, 2000. – Вип. 5. – С. 118 – 126. – Бібліогр.: 22 назви.
526. Грищенко Н. Бібліотечна статистика – якою їй бути? / Н. Грищенко, Т. Слепцова // Бібл. планета. – 2000. – № 2. – С. 29.
527. Громова О.К. Непрерывное образование школьных библиотекарей: история и выводы одного проекта: [Оч. семинары для школ. библиотекарей, провед. газ. “Библиотека в школе” в 2001–2002 гг.] / О. К. Громова // Библиотеки и ассоциации в меняющемся мире: новые технологии и новые формы сотрудничества: Тр. конф. / 9-я Междунар. конф. “Крым 2002”. – М., 2002. – Т. 2. – С. 841–843.
528. Грунина В. Хороший план – залог успеха / В. Грунина, Л. Струкова // Школ. б-ка. – 2000. – № 5. – С. 14 – 19.
529. Давидова І.О. Логістика як засіб управління інформаційним сервісом / І. О. Давидова // Духовна культура в інформаційному суспільстві: Матеріали міжнар. наук.-теорет. конф., 24-25 січ. 2002 р. – Х.: ХДАК, 2002. – С. 209 – 211.
530. Давидова І. Ринкова стратегія бібліотек з позицій інформаційного менеджменту / І. Давидова // Бібл. вісн. – 2001. – № 5. – С. 10 – 12. – Бібліогр.: 5 назв.
531. Дворкина М. Договор с читателем: вчера и сегодня: [Обязательства б-ки по отношению к читателям и читателей по отношению к б-ке] / М. Дворкина // Независимый библ. адвокат. – 2001. – № 1. – С. 36 – 41.
532. Денисенко В. Праздник книжных людей, или Как мы проводили конкурс профессионального мастерства / В. Денисенко // Библиотека. – 2001. – № 8. – С. 67.
533. Джерелиевская И. Был конфликт, да весь вышел: “Отделите проблему от людей!” – советуют специалисты / И. Джерелиевская // Независимый библ. адвокат. – 2000. – № 4. – С. 38 – 45.
534. Джерело ідей, думок скарбниця: Метод. матеріали по відзначенню Всеукр. дня б-к / М-во культури і мистецтв України, Держ. акад. культури і мистецтв, Київ. обл. б-ка для дітей; Підготували: В.М.Гонтарук, І.О.Шевченко. – К., 1999. – 64 с.
535. Дизайн: Список л-ри // Імідж сучасної бібліотеки: Зб. ст. / М-во культури і мистецтв України, Нац. парлам. б-ка України. – К., 2001. – С. 187 – 188.
536. Должностная инструкция библиотекаря: [Школ. б-ка] // Б-ка и закон: Юрид. журн.-справ. – М., 2000. – Вып. 9. – С. 192 – 195.
537. Должностная инструкция заведующего библиотекой: [Школ. б-ка] // Б-ка и закон: Юрид. журн.-справ. – М., 2000. – Вып. 9. – С. 189 – 192.
538. Должностные обязанности старшего библиографа рай (гор) методкабинета // Б-ка в шк. – 2002. – № 2. – С. 6 прил.

539. Дригайло В.Г. Основы управления библиотекой высшего учебного заведения / В.Г.Дригайло, Е.В.Башун, В.Н.Волынец. – К.: Политехника, 2001. – 389 с.
540. Дубовий В. Сучасна бібліотека: гірка правда чи ілюзії сподівань: Роздуми щодо іміджу бібліотек / В. Дубовий // Імідж сучасної бібліотеки: Зб. ст. / М-во культури і мистецтв України, Нац. парлам. б-ка України. – К., 2001. – С. 55 – 58.
541. Еговкина Н.В. Должность – методист по школьным библиотекам / Н. В. Еговкина // Школ. б-ка. – 2001. – №6. – С. 19 – 22.
542. Езова С. Нормы обслуживания: о нарушениях и нарушителях: [Проф. этика] / С. Езова // Независимый библиотечный адвокат. – 2000. – № 3. – С. 19 – 21.
543. Езова С. Учебный процесс: внимание к профессиональной этике / С. Езова // Независимый библиотечный адвокат. – 2000. – № 4. – С. 46 – 49.
544. Емельянова А. “О методисте замолвите слово...”: Размышления об организации деятельности методистов по фондам учеб. лит. для приведения в соответствие функцион. обязанностей методистов с объемом и направлениями их деятельности / А. Емельянова // Школ. б-ка. – 2002. – №6. – С.7–8.
545. Емельянова А. Предложения по совершенствованию деятельности библиотек учреждений образования / А. Емельянова // Школ. б-ка. – 2002. – №4. – С.15–16.
546. Ермолаева Г. Сучасний менеджер і зміни управління в бібліотеці / Г. Ермолаєва // Вісн. Кн. палати. – 2001. – № 12. – С. 22 – 25. – Бібліогр.: 21 назва.
547. Ермолаева Г. Формування сучасних вимог до менеджера бібліотечних систем відповідно до процесів в українській освітній практиці / Г. Ермолаєва // Рід. шк. – 2002. – № 5. – С. 54 – 56. – Бібліогр.: 8 назв.
548. Жданова Т.А. Методология подготовки и проведения аттестации персонала / Т. А. Жданова // Науч. и техн. б-ки. – 2001. – № 2. – С. 142 – 157.
549. “За покликом душі”: Метод.-бібліогр. матеріали: (До Всеукр. дня б-к) / Харк. обл. універс. наук. б-ка; Укладач Л.М.Борова. – Х., 2000. – 15 с.
550. Захарова И. Оформляем открытый доступ / И. Захарова // Библиотека. – 2001. – № 3. – С. 39 – 41.
551. Збаровская Н.В. Занятие 2. Модель школьной библиотеки / Н. В. Збаровская // Школ. б-ка. – 2002. – №7. – С.3–5.
552. Збаровская Н.В. Занятие 3. Библиотекарь: идеал и реальность / Н. В. Збаровская // Школ. б-ка. – 2002. – №8. – С.13–15.
553. Збаровская Н.В. Занятие 4. Альтернативные возможности финансирования школьной библиотеки / Н. В. Збаровская // Школ. б-ка. – 2002. – №9. – С.25–27.
554. Збаровская Н.В. Организационные основы деятельности школьной библиотеки. Занятие 1. Миссия школьной библиотеки / Н. В. Збаровская // Школ. б-ка. – 2002. – №6. – С.9–11.
555. Здановська В. Методичні рекомендації до проведення Всеукраїнського дня бібліотек в освітянських бібліотеках України / В. Здановська // Шкіл. світ. – 2001. – № 39. – С. 11 – 12.
556. Злотникова З.И. Библиотека в системе социально-культурного программирования: [Проект. упр.] / З.И. Злотникова, И.М. Сулова // Библиотековедение. – 2002. – № 2. – С. 32 –37.
557. Зуева Е. Время ломать стереотипы, или К вопросу об организации читальных залов / Е. Зуева // Школ. б-ка. – 2000. – № 5. – С. 46 – 51.
558. Зуева Е. Размышления о планировании работы школьной библиотеки / Е. Зуева // Школ. б-ка. – 2001. – № 4. – С. 25 – 26.
559. Иванова Т. Миф или реальность?:[Плат. услуги] / Т. Иванова // Библиотека. – 2002. – №9. – С.24–25.
560. Калининкова Н. Лучший в нашей профессии: Сценарий конкурса / Н.Калинникова, Н.Шутова, Н.Муць // Библиотека. – 2002. – №10. – С.60–64.
561. Калита В. Профессия – библиотекарь: [Школ. библиотекарь] / В. Калита / Школ. б-ка. – 2001. – №5. – С. 10 – 13.
562. Кармовский В.В. Диверсификация библиотечного менеджмента: типология и выбор альтернатив / В. В. Кармовский // Библиотековедение. – 2001. – № 3. – С. 13 – 21. – Бібліогр.: 7 назв.

563. Карташов Н. Качество управления обусловлено технологией / Н. Карташов // Библиотека. – 1999. – № 5. – С. 44 – 46.
564. Карташов Н. О трех заблуждениях в науке управления / Н. Карташов // Библиотека. – 2001. – № 6. – С. 59 – 62.
565. Карташов Н. Особенности современного библиотечного управления / Н. Карташов // Библиотека. – 2002. – №9. – С.14–21. – Библиогр.: 3 назв.
566. Карташов Н.С. Управление библиотечным делом: организационный механизм / Н. С. Карташов // Библиотековедение. – 2001. – № 4. – С. 17 – 25. – Библиогр.: 4 назв.
567. Качанова Е.Ю. Библиотечная инноватика и инновационная деятельность школьной библиотеки: определяем горизонты развития / Е. Ю. Качанова // Школ. б-ка. – 2002. – №5. – С.14–21. – Библиогр.: 9 назв.
568. Кельдышева Н.Я. Рекламируем библиотеку / Н. Я. Кельдышева // Библиотековедение. – 2000. – № 6. – С. 86 – 88.
569. Киселева В. Внутреннее оформление и выставочная работа в школьной библиотеке / В. Киселева // Школ. б-ка. – 2001. – № 8. – С. 33 – 36.
570. Ключев В.К. Библиотечная микроэкономика (методология, менеджмент, маркетинг, дидактика) / В. К. Ключев // Библиотековедение. – 2000. – № 1. – С. 28 – 35.
571. Ключев В.К. Благотворительная и спонсорская деятельность в библиотеках: Библиография / В. К. Ключев // Библиография. – 2000. – № 2. – С. 59 – 62.
572. Ключев В.К. Маркетинговая ориентация библиотечно-информационной деятельности (маркетинг в системе управления библиотекой): Учеб. пособие для вузов и колледжей культуры и искусства / В.К. Ключев, Е.М. Ястребова. – 2-е изд., дораб. и доп. – М.: Изд-во Моск. гос. ун-та культуры, 1999. – 144 с. – Библиогр.: 157 назв.
573. Ключев В.К. Сервис в библиотеке: диалог с пользователем: [Аспекты эконом. деятельности б-к] // Библиография. – 1999. – № 3. – С. 45 – 51. – Библиогр.: с. 50 – 51.
574. Ключев В.К. Управлять с пользой и эффективно: [Учеб. дисциплина “Библ. менеджмент”] / В.К. Ключев, И.М. Сулова // Мир библиогр. – 2001. – № 4. – С. 62 – 67. – Библиогр.: с. 64 – 67.
575. Ключев В.К. Фандрейзинг в условиях библиотеки / В. К. Ключев // Библиография. – 2000. – № 2. – С. 51 – 55.
576. Коваленко І.Й. Планування та звітність / І. Й. Коваленко // Шкіл. світ. – 2002. – №42/43. – С. 59–61. – (Організація роботи бібліотеки загальноосвітнього навчального закладу / АПН України. ДНПБ України, УБА; Авт-упоряд.: П. І. Рогова, І. І. Хемчян, Р. П. Гаврилук та ін.).
577. Козлова О. Аттестация библиотекаря: Технология, документы, опыт / О. Козлова // Б-ка в шк. – 2000. – № 0(22). – С. 2, 7.
578. Козлова О. Библиотекарь в школе: что делает и сколько / О. Козлова // Завуч. – 2000. – № 8. – С. 101 – 107.
579. Козлова О. Должностная инструкция: какой ей быть? / О. Козлова // Б-ка в шк. – 2000. – № 1. – С.5.
580. Козлова О. За что ответим?.. Что дадут?..: [Матер. ответственность, отгулы, метод. дни] / О. Козлова // Б-ка в шк. – 2000. – № 3. – С. 6.
581. Козлова О. Платные услуги и аттестация / О. Козлова // Б-ка в шк. – 2002. – №11. – С.17.
582. Колодина Н. Как наладить общественные связи / Н. Колодина , З.Штрауб // Библиотека. – 2000. – № 2. – С. 92 – 94.
583. Колодина Н. Общественные связи учебной библиотеки / Н. Колодина , З.Штрауб // Науч. и техн. б-ки. – 1999. – № 3. – С. 34 – 39.
584. Конюкова І. Елементи риторики в педагогічній майстерності сучасного бібліотекаря / І. Конюкова // Вісн. Кн. палати. – 2001. – № 3. – С. 8 – 9.
585. Коптяева М. Легко ли быть молодым специалистом?: [Повышение квалификации] / М. Коптяева // Библиотека. – 2002. – № 4. – С. 75 – 77.
586. Коптяева М.В. Учиться просить деньги / М. В. Коптяева / Библиография. – 2000. – № 2. – С. 56 – 59.
587. Коротева Р. “Звездочка” на абонементе: [Расстановка стеллажей в открытом доступе] / Р. Коротева , Г.Винтовкина // Библиотека. – 2001. – № 3. – С. 54 – 55.

588. Коскина Г.М. Фандрайзинг в условиях школьной библиотеки / Г. М. Коскина / Школ. б-ка. – 2001. – № 4. – С. 14 – 15.
589. Коткина И. Возможна ли революция в отдельно взятой школьной библиотеке. Как составить заявку на грант: (Практ. советы по фандрайзингу) / И. Коткина // Школ. б-ка. – 2002. – №7. – С.63–67.
590. Кудряшова Г.Ю. Стратегия развития библиотеки вуза (управленческий аспект) / Г. Ю. Кудряшова // Унив. кн. – 2002. – №1. – С.32–35.
591. Кузмишина Т. Так как нас все-таки называть?: [Общение библиотекаря с читателем] / Т. Кузмишина // Библиотека. – 2001. – № 5. – С. 24 – 25.
592. Кузьмина И. Работа над ошибками: Обучение библиотекарей регионов России соврем. принципам привлечения внебюдж. средств и участию в конкурс. прогр. ин-та “Открытое общество” / И. Кузьмина // Библиотека. – 2001. – № 6. – С. 77 – 79.
593. Куликова Л. Правила пользования информационными ресурсами / Л. Куликова // Независимый библ. адвокат. – 2000. – № 3. – С. 33 – 42.
594. Куликова Л. Разработка учредительных документов – дело непростое: [Устав] / Л. Куликова // Независимый библ. адвокат. – 2001. – № 2. – С. 11 – 26.
595. Куркова О. “Библиотекарь читательских симпатий”: Положение о район. конкурсе проф. мастерства библиотекарей общеобразоват. учреждений / О. Куркова // Джерело педагогічної майстерності: Наук.-метод. бюл. / Харк. обл. ін-т удоскон. вчителів. – Х., 1999. – Вип. 4. – С. 16 – 17.
596. Лесневский Ю. Пять ступеней современной стратегии / Ю. Лесневский // Библиотека. – 2001. – № 5. – С. 26 – 27.
597. Ловка О. Розвиток позитивної Я-концепції бібліотекарів як одна з основних умов формування позитивного іміджу бібліотеки / О. Ловка // Імідж сучасної бібліотеки: Зб. ст. / М-во культури і мистецтв України, Нац. парлам. б-ка України. – К., 2001. – С. 109 – 116.
598. Ловка О. Соціально-психологічний тренінг як ефективний метод підвищення професійної активності бібліотекарів / О. Ловка // Інформаційні потреби населення України в умовах трансформації суспільства / Нац. парлам. б-ка України. – К., 1999. – С. 114 – 119.
599. Лукач О. Модель компетентності шкільного бібліотекаря / О. Лукач // Вертикаль. – 1999. – № 1. – С. 43.
600. Ляшенко Л. Internet-ресурси на допомогу підвищенню професійного рівня бібліотекарів / Л. Ляшенко // Вісн. Кн. палати. – 2001. – № 2. – С. 17 – 19. – Бібліогр.: 10 назв.
601. Ляшенко Л. Перспективні напрями інформаційного забезпечення бібліотекарів у єдиній мережі бібліотечних ресурсів / Л. Ляшенко // Вісн. Кн. палати. – 2001. – № 7. – С. 30 – 33.
602. Ляшенко Л. Ресурси Internet для бібліотечної професії як складова безперервної освіти бібліотекарів / Л. Ляшенко // Вісн. Кн. палати. – 2001. – № 1. – С. 15 – 21.
603. Майкова Э. Сам себе оформитель: Красивые полоч. разделители в б-ке / Э. Майкова // Б-ка в шк. – 2001. – № 17. – С. 8.
604. Максименко Ю.И. Положение об отделе библиотечного маркетинга – документ, определяющий стратегию и тактику деятельности отдела, библиотеки, ЦБС / Ю. И. Максименко // Библиотечное дело – XXI век: Науч.-практ. сб. / Рос. гос. б-ка; Науч. ред. И.И.Ганицкая. – М., 2002. – Вып.1. – С.211–216.
605. Маляренко Д. Как оценить качество обслуживания: [Сравнит. статистика] / Д. Маляренко // Библиотека – 2001. – № 11. – С. 57 – 59.
606. Маркетинг в бібліотеці: Навч.-метод. матеріали для студ. ф-ту бібліотекознавства та інф-ки з спец. 7.020102 “Бібліотекознавство та бібліографія” / М-во культури і мистецтв України, Харк. держ. акад. культури. Каф. бібліотекознавства; Укладач В.А.Маркова. – Х.: ХДАК, 1999. – 44 с.
607. Маркетинговий аналіз – основа стратегії виживання бібліотек: (Про позитивну практику роботи книгозбірень) / Житомир. держ. обл. універс. наук. б-ка; Підгот. Н.В.Зайченко. – Житомир, 2001. – 6с. – (Маркетинг і менеджмент – на службу б-к; Вип. 7).

608. Матвієнко О. Концепція менеджменту інформаційних систем у контексті загальних проблем інформатизації суспільства / О. Матвієнко // Вісн. Кн. палати. – 2002. – №10. – С.17–20. – Бібліогр.:16 назв.
609. Матвієнко О. Нові інформаційні технології в системі безперервної освіти бібліотечних спеціалістів / О. Матвієнко // Бібл. вісн. – 2001. – № 2. – С. 21 – 23.
610. Матеріали на допомогу відзначенню Всеукраїнського дня бібліотек / М-во культури і мистецтв України, Нац. парлам. б-ка України; Упорядник І. Полякова. – К., 2000. – 32 с.
611. Матлина С.Г. Библиотечная этика в аспекте национальных просветительских традиций: (Постановка вопроса) / С. Г. Матлина // Библиотековедение. – 2000. – № 3. – С. 23 – 30. – Библиогр.: 43 назв.
612. Матлина С.Г. Библиотечно-информационный маркетинг: новый взгляд на старые проблемы / С. Г. Матлина // Библиотековедение. – 2001. – № 3. – С. 121 – 123. – Рец. на кн.: Ключев В.К. Маркетинговая ориентация библиотечно-информационной деятельности: (Маркетинг в системе управления библиотекой) / Ключев В.К., Ястребова Е.М. – М., 1999. – 144 с.
613. Медведева Г. Попечительский совет действует: [Фандрейзинг] / Г. Медведева // Библиотека. – 1999. – № 3. – С. 47 – 50. – Положение о попечит. совете: с. 50.
614. Мейхен М. Образец Curriculum Vitae (CV) / М. Мейхен // Б-ка в шк. – 2001. – № 18. – С. 35 – 37 прил.
615. Мейхен М. Образец резюме / М. Мейхен // Б-ка в шк. – 2001. – № 18. – С. 33 – 34 прил.
616. Мейхен М. Пособие по составлению заявок на гранты / М. Мейхен ; Пер. Е. Алексеенко // Б-ка в шк. – 2001. – № 18. – Прил. То же: Библиотека. – 2002. – № 2. – С. 22 – 25; № 4. – С.9 – 11; №5. – С. 28 – 31; № 6. – С. 26 – 27.
617. “Менеджмент у бібліотеці”: Нова програма для працівників бібліотечно-інформаційної сфери // Бібл. планета. – 2001. – Спецвипуск. – С. 18 – 20.
618. Минкина В.А. Библиотечная конфликтология: приглашение к продолжению дискуссии / В. А. Минкина // Науч. и техн. б-ки. – 2001. – № 10. – С. 39 – 47.
619. Міщенко Г. Комерційний маркетинг у бібліотечній сфері / Г. Міщенко // Вісн. Кн. палати. – 2002. – №7. – С.23–25.
620. Навстречу профессиональному празднику: [Междунар. день школ. б-к] // Школ. б-ка. – 2000.– № 4. – С. 17.
621. Никитина В. День библиотеки в лицее / В. Никитина // Школ. б-ка. – 2000. – № 5. – С. 24.
622. Никитюк С.С. Імідж бібліотекаря / С. С. Никитюк // Бібліотеки в інформаційному суспільстві: Матеріали наук.-практ. конф. / Хмельниц. держ. обл. універс. наук. б-ка ім. М.Островського. – Хмельниц., 2001. – С. 82– 84.
623. Норина Н. Полтора рубля лучше, чем шесть: Проблемы и опыт плат. услуг в б-ках / Н. Норина // Б-ка в шк. – 2002. – № 11. – С. 10.
624. Офицерова Н. План работы библиотеки муниципальной общеобразовательной гимназии № 9 на 2001 – 2002 учебный год / Н. Офицерова // Школ. б-ка. – 2001. – № 8. – С. 37 – 41.
625. Пашкова В. Написання проектів (грантів). Рекомендації для бібліотекарів / В. Пашкова // Бібл. планета. – 2000. – № 1. – С. 13 – 16.
626. Пащенко Л.И. Формируем информационное пространство: [Оформление] / Л. И. Пащенко // Библиотековедение. – 2000. – № 6. – С. 88 – 91.
627. Переверзева Ю.А. Организация фандрейзинговой деятельности библиотек / Ю. А. Переверзева // Духовна культура в інформаційному суспільстві: Матеріали міжнар. наук.-теорет. конф., 24-25 січ. 2002 р. – Х.: ХДАК, 2002. – С. 246 – 248.
628. Петрова Л. Сучасна бібліотека: цілі і стратегії розвитку / Л. Петрова // Вісн. Кн. палати. – 2001. – № 10. – С. 18 – 23. – Бібліогр.: 21 назва.
629. Петрова Л. Управління бібліотекою як суб'єктом господарювання / Л. Петрова; Нац. парлам. б-ка України. – К., 2001. – 54 с.
630. Петрухно Ю.Е. Конфликты в библиотеке: их классификация и стадии протекания / Ю. Е. Петрухно // Бібліотеки в інформаційному суспільстві: Матеріали наук.-практ. конф. /

Хмельниц. держ. обл. універс. наук. б-ка ім. М.Островського. – Хмельниц., 2001. – С. 76 – 82.

631. Петрухно Ю.Є. Лідерство і керівництво в колективі: психологічний аспект управління / Ю. Є. Петрухно // Вісник Харківської державної академії культури: Зб. наук. праць / ХДАК; Відп. ред. Н.М.Кушнарєнко. – Х.: ХДАК, 2000. – Вип. 3. – С. 95 – 105.
632. Планування роботи шкільної бібліотеки // Джерело педагогічної майстерності: Наук.-метод. бюл. / Харк. обл. ін-т удоскон. вчителів. – Х., 1999. – Вип. 4. – С. 121 – 128.
633. Плани, плани, еще раз планы: [Планирование работы школ. б-ки] // Школ. б-ка. – 2000. – № 4. – С. 18 – 24.
634. Повышение квалификации библиотечных работников системы образования: Метод. рекомендации / Рос. Акад. образования, ГНПБ им. К.Д.Ушинского; Составитель Зуева Е. М., Гл. ред. Сизов Б.Н. – М., 2000. – 76 с.
635. Положение о конкурсе “Школьный библиотекарь года” Сергиево-Посадского района // Школ. б-ка. – 2000. – № 4. – С. 39 – 40.
636. Положение о районном методическом объединении библиотекарей образовательных учреждений // Б-ка в шк. – 2002. – №2. – С. 6–7 прил.
637. Положение об аттестации библиотекарей общеобразовательных учреждений Омской области // Б-ка в шк. – 2002. – № 2. – С. 3 – 4 прил.
638. Положення про публічно-шкільну бібліотеку [-]філіал Костопільської ЦСПШБ // Шкіл. б-ка. – 2002. – № 3. – С. 14 – 15.
639. Пошук додаткових джерел фінансування бібліотек: Progr. курсу пробл.-модул. навчання для працівників б-к та органів інформації / ДАКККіМ; Уклад. В.К.Скнар. – К., 2000. – 15 с.
640. Примерная структура годового плана работы школьной библиотеки // Позаклас. час. – 1999. – № 15 – 16. – С. 62 – 63.
641. Примерное положение о методисте по учебной литературе // Б-ка и закон: Юрид. журн.-справ. – М., 2000. – Вып. 9. – С. 183 – 185.
642. Примерное положение о специалисте по учебной литературе // Б-ка и закон: Юрид. журн.-справ. – М., 2000. – Вып. 9. – С. 186 – 188.
643. Примерные должностные обязанности методиста по библиотечным фондам школьных учебников // Школ. б-ка. – 2000. – № 5. – С. 19 – 20.
644. Пронина Л.А. Школьный библиотекарь – 2001: [Конкурс проф. мастерства] / Л. А. Пронина // Мир библиогр.– 2001. – № 5. – С. 66 – 67.
645. Професія: фахівець бібліотечного та інформаційного сервісу / Брит. Рада в Україні. – К., 2000.– 108 с. – (Б-ки в інформ. сусп-ві).
646. Пушкова С.В. Основные принципы библиотечного обслуживания и основы профессиональной этики библиотекарей в США / С. В. Пушкова //Б-ка и закон: Юрид. журн.-справ. – М., 2000. – Вып. 9. – С. 303 – 307. – Библиогр.: 11 назв.
647. Радько А. Суперчитатель: Конкурс для всех и вся: [Орг. рекламы] / А.Радько , О.Агулина // Библиотека.– 2001. – № 3. – С. 20 – 24.
648. Рекомендации по аттестации методистов по библиотечным фондам школьных библиотек: (Разработаны Киров. обл. ин-том усовершенствования учителей) // Б-ка и закон: Юрид. журн.-справ. – М., 2000. – Вып. 9. – С. 198 – 201.
649. Рекомендации по составлению примерных правил пользования библиотекой общеобразовательного учреждения // Б-ка в шк. – 2000. – № 11. – С. 6 – 7.
650. Рекомендує бібліотекар-практик. Вип. 5. [Сцен. заходів, присвяч. Б-ці і Бібліотекарю] / Дніпропетр. обл. універс. наук. б-ка; Укладач Т.Я.Зайцева. – Д., 2000. – 53 с.
651. Рекомендуемые полочные разделители для библиотек общеобразовательных учреждений // Б-ка в шк. – 2000. – № 1. – С. 12 – 13.
652. Риекстиня Д. Акцентуация личности и профессия библиотекаря / Д. Риекстиня // Консолідація. Ініціатива. Творчість: Матеріали конф. / Кіровоград. Регіонал. Бібл. Асоц. – Кіровоград, 1999. – С. 57 – 64.
653. Рогова П. Соціальне призначення і функції освітянських бібліотек України / П. Рогова // Бібл. планета. – 2001. – № 1. – С. 26–28. – Библиогр.: 7 назв.

654. Рудакова Н. Да кто же он такой – библиотекарь? / Н. Рудакова // Школ. б-ка. – 2002. – №3. – С.35–37. – Библиогр.: 3 назв.
655. Савіна З. Сучасний бібліотекар: соціально-психологічний портрет (з досвіду дослідження) / З. Савіна // Наук. пр. Нац. б-ки України ім. В.І.Вернадського / Редкол.: О.С.Онищенко та ін. – К.:НБУВ, 2002. – Вип.9. – С.561–566.
656. Савина З.И. Украинский библиотекарь: особенности характеристики в библиотеках разных типов и регионов / З. И. Савина // Библиотеки и ассоциации в меняющемся мире: новые технологии и новые формы сотрудничества: Материалы конф. / Седьмая Междунар. конф. “Крым 2000”. – Судак, 2000. – Т.1. – С. 379 – 381.
657. Саприкін Г. Погляд на проблему маркетингових досліджень у бібліотеках / Г. Саприкін // Імідж сучасної бібліотеки: Зб. ст. / М-во культури і мистецтв України, Нац. парлам. б-ка України. – К., 2001. – С. 6 – 14.
658. Сарсенбинова А. “Магические формулы” фандрейзинга. Внебюджетные источники финансирования / А. Сарсенбинова // Библиотека. – 1999. – № 7. – С. 68 – 71.
659. Семенюк С.Ю. Етика стосунків бібліографа зі споживачем / С. Ю. Семенюк // Вісник Харківської державної академії культури: Зб. наук. пр. / ХДАК; Відп. ред. Н.М.Кушнарченко. – Х.: ХДАК, 2000. – Вип. 2. – С. 71–75.
660. Сироткина С. Планирование работы школьной библиотеки: Из опыта работы / С. Сироткина // Школ. б-ка. – 2001. – № 4. – С. 27 – 29.
661. Скнар В. Платні бібліотечні послуги та ціноутворення / В. Скнар // Інформаційні потреби населення України в умовах трансформації суспільства / Нац. парлам. б-ка України. – К., 1999. – С. 86 – 94.
662. Слайковская Н.Ф. В вывеске ли дело?: Какие формы паблик рилейшнз используют сегодня б-ки страны, работающие с подрастающим поколением? / Н. Ф. Слайковская // Библиотека. – 2002. – № 5. – С. 42 – 47.
663. Смирнова Н. И каковы же они, нормативы? / Н. Смирнова // Библиотека. – 2000. – № 6. – С. 57 – 60.
664. Смирнова Н. Нормативное обеспечение деятельности библиотек / Н.Смирнова, Г.Новикова // Школ. б-ка. – 2001. – № 8. – С. 6 – 15.
665. Соколова Е.В. Внедряем платные услуги / Е. В. Соколова // Школ. б-ка. – 2002. – №6. – С.44.
666. Соколова Н. Фирменная символика: Логотипы, марки, знаки / Н. Соколова // Библиотека. – 2001. – № 5. – С. 23.
667. Соловьева А. Не в названии соль: [Междунар. день шк. б-к] / А. Соловьева // Б-ка в шк. – 2002. – №19. – С.3.
668. Соціальний портрет бібліотекаря / Нац. парлам. б-ка України; Укладач В.І.Студенкова. – К., 2000. – 22 с. – (Соціол. дослідж. в б-ках: Інформ.-аналіт. бюл.; Вип. 25).
669. Соціологічні дослідження в бібліотеках: (Методика орг. та проведення) / Дніпропетр. обл. універс. наук. б-ка; Укладач І.Є.Луньова. – Д., 2002. – 98 с.
670. Староверова К. Игры для тех, кто нас обслуживает: [Общение библиотекаря с читателем] / К. Староверова // Библиотека. – 2001. – № 10. – С. 76 – 78.
671. Суворова В.М. Алгоритм работы с благотворительным фондом / В. М. Суворова // Науч. и техн. б-ки. – 1999. – № 5. – С. 20 – 26.
672. Суворова В.М. Сравнительная характеристика составления бизнес-плана и работы с благотворительным фондом / В. М. Суворова // Науч. и техн. б-ки. – 1999. – № 6. – С. 44 – 47.
673. Сукиасян Э.Р. Библиотечная конфликтология. За и против / Э. Р. Сукиасян // Науч. и техн. б-ки. – 2000. – № 11. – С. 17 – 24.
674. Сукиасян Э. Норма и патология: О границах применения укрупнен. норм времени: [Каталогизация] / Э. Сукиасян // Независимый библ. адвокат. – 2000. – № 4. – С. 73 – 77.
675. Сукиасян Э. Что должен знать и уметь библиотекарь? / Э. Сукиасян // Библиотека. – 2002. – №8. – С.52–53.
676. Сулова И.М. Менеджер библиотеки: требования к профессии и личности / И. М. Сулова; Моск. гос. ун-т культуры и искусств. – 2-е изд., дораб. и доп. – М.: Профиздат, 2001. – 144 с. – (Соврем.б-ка; Вып. 6).

677. Сулова И.М. Теоретико-методологические основы формирования различных типов менеджмента в современном библиотековедении / И. М. Сулова // Библиотеки и ассоциации в меняющемся мире: новые технологии и новые формы сотрудничества: Тр. конф. / 9-я Междунар. конф. "Крым 2002". – М., 2002. – Т.2. – С.758–762.
678. Сулова И.М. Управленческий учет в библиотеке: (Библ. статистика: соврем. состояние, проблемы): Учеб. пособие для вузов и колледжей культуры / Сулова И.М., Манилова Т.Л. – 2-е изд., дораб. и знач. доп. – М.:ИПО Профиздат: Изд-во МГУКИ, 2002. – 128 с. – (Соврем. б-ка; Вып.7).
679. Технології шкільної бібліотеки: (Практ. посіб. для шкіль. бібліотекарів та методистів по бібл. фондах шкіль. підруч. рай(міськ)во) / Рівнен. ін-т підвищ. кваліфікації пед. кадрів; Авт. і впоряд. Г.Ситник. – Рівне, 2000. – 92 с.
680. Типова посадова інструкція бібліотекаря загальноосвітнього навчального закладу: (В якості моделі для розроблення анал. інстр. на місцях) / В. П. Здановська // Шкіль. світ. – 2002. – № 42/43. – С. 27–28. – (Організація роботи бібліотеки загальноосвітнього навчального закладу / АПН України. ДНПБ України, УБА; Авт.-упоряд.: П. І. Рогова, І. І. Хемчян, Р. П. Гаврилюк та ін.).
681. Типова посадова інструкція завідувача бібліотеки загальноосвітнього навчального закладу: (В якості моделі для розроблення анал. інстр. на місцях) / В. П. Здановська // Шкіль. світ. – 2002. – № 42/43. – С. 26–27. – (Організація роботи бібліотеки загальноосвітнього навчального закладу / АПН України. ДНПБ України, УБА; Авт.-упоряд.: П. І. Рогова, І. І. Хемчян, Р. П. Гаврилюк та ін.).
682. Типові правила користування бібліотекою загальноосвітнього навчального закладу: (В якості моделі для розроблення анал. правил на місцях) / І. І. Хемчян // Шкіль. світ. – 2002. – № 42/43. – С. 25–26. – (Організація роботи бібліотеки загальноосвітнього навчального закладу / АПН України. ДНПБ України, УБА; Авт.-упоряд.: П. І. Рогова, І. І. Хемчян, Р. П. Гаврилюк та ін.).
683. Тихонова И.А. Педагогическое общение в школьной библиотеке: скрытые психологические возможности / И. А. Тихонова // Лучшие страницы пед. прессы. – 2001. – № 1. – С. 101 – 104.
684. Тоннеев Ф. Доброе слово спонсору приятно / Ф. Тоннеев // Учит. газ. – 2001. – 29 мая. – С. 8.
685. Трушина И. Еще раз о профессиональной этике: Свод принципов библ. благочестия / И.Трушина, В.Фирсов // Библиотека. – 2002. – №11. – С.68–72.
686. Український бібліотекар: минуле, сучасне, майбутнє: Постановка та дослідж. пробл.: Матеріали наук. конф. / М-во культури і мистецтв України, Нац. парлам. б-ка України; Уклад. С. Навродська. – К., 2000. – 80 с.
687. Фандрейзинг: Список л-ри // Імідж сучасної бібліотеки: Зб. ст. / М-во культури і мистецтв України, Нац. парлам. б-ка України. – К., 2001. – С. 182 – 183.
688. Фандрейзинг у публічних бібліотеках: огляд діяльності / М-во культури і мистецтв України, Харк. держ. наук. б-ка ім. В.Г.Короленка; Уклад.: Г.Д.Ковальчук, О.Б.Стогній. – Х.: ХДНБ, 2001. – 24 с. – (Серія "У бібліотеках Східної України").
689. Фенелонов Е. Не забыта ли эффективность?: К выходу в свет кн. Л.Кожевниковой "Экономика библиотечной деятельности" (Новосибирск, 2001. – 128 с.) / Е. Фенелонов // Библиотека. – 2002. – № 5. – С. 52– 53.
690. Франчук Л.К. Морально-етичні норми спілкування шкільного бібліотекаря з читачем / Л. К. Франчук // Шкіль. світ. – 2000. – № 17. – С. 9.
691. Хартзелл Г. Повышение авторитета школьного библиотекаря / Г. Хартзелл // Школ. б-ка. – 2001. – № 4. – С. 37 – 39.
692. Хімчук О.Є. Паспорт бібліотеки / О. Є. Хімчук // Шкіль. б-ка. – 2002. – № 3. – С. 16 – 17.
693. Хімчук О. Шкільна бібліотека: [Правила користування б-кою в шк.] / О. Хімчук // Шкіль. б-ка. – 2002. – № 2. – С. 18 – 20.
694. Хлебова В. Стратегия деловой активности: [Маркетинговые стратегии упр.] / В. Хлебова // Библиотека. – 2002. – №7. – С.20–22.
695. Хофмане Л. Руководство персоналом: [Взаимоотношения между рук. и персоналом, прием новых работников, повышение квалификации] / Л. Хофмане //

- Консолідація. Ініціатива. Творчість: Матеріали конф. / Кіровоград. Регіонал. Бібл. Асоц. – Кіровоград, 1999. – С. 67 – 71.
696. Худ Д. Как библиотеке найти жертвователей и покровителей: [Опыт США] / Д. Худ // Библиотековедение. – 1999. – № 4/6. – С. 158 – 159.
697. Цурина І. Готуючись до планування / І. Цурина // Бібл. планета. – 2000. – № 1. – С. 16 – 18.
- 697^a. Цурина І. Нова статистика обліку: [Про Міждерж. стандарт 7.20-2000 "Бібліотечна статистика"] / І. Цурина // Бібл. планета. – 2003. – №2. – С. 35-36. – Бібліогр.: 9 назв.
698. Цурина І. Орієнтуючись на ринок: збір та аналіз даних / І. Цурина // Бібл. планета. – 2001. – № 3. – С. 24 – 25.
699. Цурина І. Чи вміємо ми "подати" себе? / І. Цурина // Імідж сучасної бібліотеки: Зб. ст. / М-во культури і мистецтв України, Нац. парлам. б-ка України. – К., 2001. – С. 125 – 128.
700. Чабан К.А. Трансформація функцій бібліотекаря в умовах автоматизації / К. А. Чабан // Бібліотеки в інформаційному суспільстві: Матеріали наук.-практ. конф. / Хмельниц. держ. обл. універс. наук. б-ка ім. М.Островського. – Хмельницький, 2001. – С. 214 – 218.
701. Чачко А. Бібліотекарі в інформаційному суспільстві: не проблема, а реальність / А. Чачко // Вісн. Кн. палати. – 2001. – №10. – С.23–25. – Бібліогр.: 8 назв.
702. Чачко А. Маркетинговий підхід як катализатор трансформації сучасної бібліотеки / А. Чачко // Науч. и техн. б-ки. – 2000. – № 9. – С. 55 – 60.
703. Чачко А.С. Роль бібліотекаря в інформаційному суспільстві // Библиотековедение в человеческом измерении: Монография / А. С. Чачко. – К.; М., 2000. – С. 95 – 103. – Библиогр.: 5 назв.
704. Чехова С. Символика творчості: [Реклама] / С.Чехова, В.Бойко // Библиотека. – 2001. – № 10. – С. 24 – 26.
705. Шапошников А.Е. Бібліотекар і читач: аспекти спілкування: [Типи читачів з девиант. поведінкою] / А. Е. Шапошников // Библиотековедение. – 2001. – № 1. – С. 59 – 62.
706. Шевченко І. Професіоналізм як основа іміджу / І. Шевченко // Імідж сучасної бібліотеки: Зб. ст. / М-во культури і мистецтв України, Нац. парлам. б-ка України. – К., 2001. – С. 58 – 63.
707. Шрадер А. Все ли знает статистика?: Показатели, отражающие уровень [библи.] обслуж. [в Канаде] / А. Шрадер // Библиотека. – 2000. – № 4. – С. 88 – 89.
708. Штукарева С.В. Маркетинг і фандрейзинг в системі управління бібліотекою / С. В. Штукарева // Библиотеки и ассоциации в меняющемся мире: новые технологии и новые формы сотрудничества: Тр. конф. / 9-я Междунар. конф. "Крым 2002". – М., 2002. – Т.2. – С.683–689.
709. Шуклина В. Как мы обрели самостоятельность: [Устав] / В. Шуклина // Независимый библ. адвокат. – 2001. – № 2. – С. 27 – 34.
710. Щербакова О.А. "Свет мой, зеркальце, скажи ...", или Еще раз о профессиональном самосознании провинциальных библиотечных работников / О. А. Щербакова // Библиотечное дело – XXI век: Науч.-практ. сб. / Рос. гос. б-ка; Науч. ред. И.И.Ганицкая. – М., 2002. – Вып. 1. – С.235–241.
711. Юрченко В.О. Етика бібліотекаря / В. О. Юрченко // Актуальні питання розвитку бібліотечної справи: Матеріали наук.-практ. конф., Київ, 5-6 жовт. 2000 р. / Держ. наук. мед. б-ка України. – К., 2000. – С. 131 – 133.
712. Ярошук В. До проблеми створення позитивного іміджу бібліотеки / В. Ярошук // Імідж сучасної бібліотеки: Зб. ст. / М-во культури і мистецтв України, Нац. парлам. б-ка України. – К., 2001. – С. 33 – 41.
713. Ястребова Е.М. Основы стратегического менеджмента / Е. М. Ястребова // Мир библиогр. – 2000. – № 5. – С. 72–76. – Библиогр.: с. 74 – 76.
714. Ястребова Е.М. PR-менеджеры для библиотеки – управленцы современной формации / Е. М. Ястребова // Библиотековедение. – 2002. – №4. – С.30–34. – Библиогр.: 7 назв.

Іменний допоміжний покажчик

| | |
|---|------------------------------------|
| Агулина О. 647 | Лукач О. 599 |
| Александрова М.В. 285 | Лукьянчикова И.В. 265 |
| Александрова О. 59, 497 | Луньова І. Є. 669 |
| Алексеенко Е. 616 | Ляшенко Л. 600, 601, 602 |
| Алехина Л. В. 329 | |
| Алешин Л.И. 111 | Мазов Н. А. 124 |
| Алтухова Г. 498 | Майкова Э. 266, 603 |
| Андрианова И. 324 | Майстрович Т.В. 172, 197, 267, 268 |
| Антипова В. 112 | Макарова О. 235 |
| Антопольский А.Б. 113 | Максименко Ю.И. 604 |
| Аристархова Г. 114 | Малицкий Н. А. 124 |
| Архипська О. 499 | Малько А.О. 173 |
| Архипчук Ю. 115 | Маляренко Д. 605 |
| Арчакова С.О. 116 | Манилова Т. Л. 678 |
| Афанасова А.Д. 419 | Марков А. И. 183 |
| | Маркова В. 518, 606 |
| Бабенко А.Л. 325 | Мартиненко В. 371 |
| Бабенко Ж. 500 | Маршак Б.И. 174, 175, 176, 177 |
| Бабенко С. 501 | Маршева Н. 455 |
| Бабич В. С. 325 ^a , 501 ^a | Матвієнко Г. М. 86, 408 |
| Бабонина О. 502 | Матвієнко О.В. 178, 456, 608, 609 |
| Багрова И. 420 | Матлина С.Г. 611, 612 |
| Баженов С. Р. 124 | Мацібора Н.Г. 269 |
| Баранова О. В. 214 | Медведева А.С. 372 |
| Бардієр К. 117 | Медведева Г. 613 |
| Баркова И. 326 | Мейхен М. 614, 615, 616 |
| Баталов А.С. 503 | Меркушева О.Б. 114, 179 |
| Бахтурина Т. 70, 286, 287, 288, 289, 290, 291 | Меррей Р. 180 |
| Башняк А.В. 327 | Мешкова Л.Л. 270 |
| Башун О. В. 421, 504, 505, 506, 507, 539 | Минкина В.А. 84, 85, 618 |
| Беглик А. Г. 131 | Михалович Л.Е. 79 |
| Бединская Е. 328 | Михальченко Е. 271 |
| Белов Ю. Е. 442 | Мірошник І. 181 |
| Белова Г. И. 442 | Міщенко Г. 619 |
| Белоколенко М.В. 329 | Могиленко О.Н. 182 |
| Бергер Г. 118 | Монастырева В. 457 |
| Берестова Т. 292 | Морару С. 373, 374 |
| Бесхлебникова В. 330, 331 | Моргенштерн И.Г. 458 |
| Бінько І. 88 | Мордовенко Э. 459 |
| Бобровников В. 510 | Морозов М.Н. 183 |
| Богуцький Ю.П. 89 | Московенко О. 375 |
| Боден Д. 202 | Мотульский Р.С. 376 |
| Бойко В. 704 | Мощенко Н. В. 473 |
| Бойцова О. 422 | Мухина С. 184 |
| Бондаренко І.О. 250 | Муць Н. 560 |
| Борисова В.И. 423 | Мущинкина Н.А. 377 |
| Борисова О. 511 | Мязотс О. 67, 69, 185, 186, 378 |
| Борова Л. М. 549 | |
| Бочарева О.В. 332 | Навродська С. 686 |
| Браун М. 512 | Назар Л. Г. 79 |
| Бровкін А. 446 ^a | Нежданова Т. 460 |
| Бродовський О. І. 119, 120, 121, 122 | |

| | |
|--|--|
| Брюхова Л. 513 | Нежурбіда Г. 99 |
| Бубекина Н. 514 | Некрасова Е. 478 |
| Бузенкова Т. 424 | Некрасова Н.Н. 461 |
| Булавко В. 90 | Нестеренко В. Г. 125 |
| Булах Т.Д. 251 | Никитина В. 621 |
| Бунтова О. Г. 214 | Никитюк С.С. 622 |
| Бургер И.П. 515 | Нильссон М. 186 |
| Буркіна Н. 388 | Новикова Г. 664 |
| Буслаева Т. 425 | Норина Н. 623 |
| Бучковська О.Ю. 516 | Норландер В. 379 |
| В.П. 333 | |
| Ванеев А.Н. 84, 85, 517 | Овчаров А.В. 188 |
| Васильев И. 123 | Олефир С. В. 364 |
| Великова Т. Д. 272 | Олзоева Г. 462 |
| Верещагина Н.А. 125 | Онищенко О. С. 99, 106, 107, 110, 122, 191, 205, 319, 469, 476, 525, 655 |
| Визер Ж.В. 334 | Опенгейм Ч. 189 |
| Винтовкина Г. 587 | Орлеанська Н.А. 463 |
| Вислый А. 126, 127 | Осина О.В. 190 |
| Вірютіна К. 518 | Осипова И. 464 |
| Владимирова Л. 335 | Осипчук Н. 100 |
| Власова Е. 336, 337 | Офицерова Н. 624 |
| Вовковінська Н. 128 | |
| Войтенкова И. Г. 131 | |
| Володькова О. 129 | |
| Волохін О. 130 | Павленко Т. 380 |
| Волынец В. Н. 539 | Павлуша Т.П. 191 |
| Воробей М.И. 338 | Павлюк О.Я. 465 |
| Воробьева С. 519 | Пантюхова Т. 466 |
| Ворожейкіна Н.В. 520 | Патрик К. 192 |
| Воронова Л. 521 | Пашков О. 193 |
| Воскресенська Г. 132 | Пашкова В.С. 194, 625 |
| Вострухина И. 522 | Пашенко Л.И. 626 |
| | Переверзева Ю.А. 627 |
| Гаврилюк Р.П. 81, 259, 269, 276, 293, 305, 306, 321, 322, 323, 438, 441, 496, 576, 680, 681, 682 | Перевозчикова И.Г. 467 |
| Галактионова Л.А. 426 | Пестова Е. 468 |
| Галамага Т.Ю. 339, 340 | Петрова Л. 101, 102, 469, 628, 629 |
| Галеева И. С. 131 | Петрова О. 381 |
| Галуга М.В. 253 | Петрухно Ю.Є. 630, 631 |
| Ганицкая И. И. 332, 473, 604, 710 | Пивоваров В.А. 382 |
| Гаркунова Т.В. 427 | Пилко И.С. 195 |
| Гвоздкова Г. 524 | Пименов Е. 196 |
| Гендина Н.И. 341, 342, 407 | Пищалева О.В. 470, 471 |
| Главник О. 133, 428 | Плюснина С. 383 |
| Глазунова Л. 343 | Подгорнова С.А. 384 |
| Глазунова Н. 429 | Позднякова Г. И. 78 |
| Голошапова З. 430 | Полищук М.А. 385 |
| Гонтарук В. М. 534 | Полякова І. 610 |
| Гончаров М. 134 | Полякова Т. И. 78 |
| Горбаченко Т. 525 | Помчалова О.Г. 305, 306 |
| Грибов В.Т. 135 | Попова Т. 472 |
| Гринчак Л.А. 344 | Попова Т.А. 198 |
| Грищенко Н. 72, 526 | Порешина И. 224 |
| Грищенко О.В. 345 | Прокошева Т. 103, 104 |
| Громова О. 136, 527 | Пронина Л.А. 200, 473, 644 |
| Грунина В. 528 | Пушкова С.В. 646 |

| | |
|---|---|
| Гуртовенко Ю. 346 | Радько А. 647 |
| Гурьева Т. 137 | Раше М. 201 |
| Давидова І. 529, 530 | Реброва Е. 387 |
| Данскин А. 138 | Риекстиня Д. 652 |
| Двойжон Г. 347 | Рогова П. І. 81, 259, 269, 276, 293, 305, 306, 321, 322, 323, 388, 438, 441, 476, 477, 496, 576, 653, 680, 681, 682 |
| Дворкина М. 531 | Романовський О. Г. 389 |
| Девяткина Т. 294 | Роуландз І. 202 |
| Дегтярев М.В. 254 | Рудакова Н. 654 |
| Денисенко В. 532 | Руденко В.Д. 203 |
| Джерелиевская И. 533 | Рудзский Л.З. 204 |
| Добрусина С. А. 272 | Рузова Н. 478 |
| Добрынина Н.Е. 348 | Рябкова А. 390 |
| Довжук С.П. 349 | Рябова Н. 391 |
| Доморацкий В. П. 329 | |
| Доул Д. 350 | |
| Драпалюк Л. 140 | Савенко В. 205 |
| Дрешер Ю. Н. 431, 432, 433, 434 | Савенкова Л. 479 |
| Дригайло В.Г. 539 | Савина И.А. 307 |
| Дубовий В. 540 | Савіна З. 655, 656 |
| Дудіна Н.Г. 435 | Саприкін Г. 72, 657 |
| Дудко И. 436 | Сарсенбинова А. 658 |
| Дунаевская С. М. 120 | Сарычева Н.В. 206 |
| Евтюхина Е.А. 351 | Севастьянова Г. 480 |
| Еговкина Н.В. 541 | Семенюк С. 343, 659 |
| Езова С. 542, 543 | Семиволос П. 105 |
| Елицина Е.Ю. 141 | Семина В. 275 |
| Елтышева В.В. 142 | Сєдих В.В. 308 |
| Ель Ананзех М. 255 | Серова Л.М. 276 |
| Еляков А. 352 | Сизов Б. Н. 634 |
| Емельянова А. 544, 545 | Сизюхина Г. 392 |
| Еременко Т.В. 143 | Сироткина С. 481, 660 |
| Ефремов С. В. 135, 170 | Ситник Г. 309, 482, 679 |
| | Ситник С. 207 |
| Ермолаєва Г. 546, 547 | Сідак Н. 483 |
| | Скарук Г.А. 208, 209 |
| Жабко Е. Д. 131, 141, 144 | Скнар В. К. 639, 661 |
| Жданова Т.А. 548 | Слайковская Н.Ф. 662 |
| Жигун Т. Ю. 75, 76 | Слепцова Т. 41, 72, 73, 74, 526 |
| Жилина Л.В. 145 | Слободяник М.С. 210 |
| Жук Ю. 146 | Смердев А.Н. 211 |
| | Смирнова Н. 663, 664 |
| Забелина Г.П. 353 | Смітсон Д. 189 |
| Завойчинская И. Г. 437 | Смоляницький Б.М. 212 |
| Зайцева Т. Я. 474, 475, 650 | Снурнікова Ю.М. 213 |
| Зайченко Н. В. 607 | Соколов С. Н. 183 |
| Заліток Л.М. 438 | Соколова Е.В. 665 |
| Захаренкова И. 354 | Соколова Н. 666 |
| Захаров А. 147 | Соколова Т.Е. 393 |
| Захарова И. 550 | Соколовская В.В. 394, 395 |
| Захарова Л.А. 439 | Соловьева А. 667 |
| Збаровская Н.В. 355, 551, 552, 553, 554 | Солоіденко Г.І. 106, 107 |
| Здановська В.П. 440, 441, 555, 680, 681 | Сорока М. Б. 95 |
| Зеленина Г.Н. 295 | Староверова К. 670 |
| Земсков А.И. 148 | Старовойтова О. Р. 78, 396 |
| Злотникова З.И. 556 | Стародубова Г. 342, 397, 407 |

| | |
|---|---|
| Зуева Е.М. 256, 257, 442, 557, 558, 634 | Степанов В. 215 |
| Иванова Е. 149, 150, 151 | Степанова Л. 216 |
| Иванова И. 152 | Степанькова О. 484 |
| Иванова Т. 559 | Стогній О. Б. 688 |
| Инюшкин Д.Н. 357 | Столяров Ю.Н. 277, 278, 398 |
| Исаева Е.Н. 445 | Струкова Л. 528 |
| Іванюшенко Т.П. 153 | Студенкова В. 356, 668 |
| Ільганаєва В.О. 92, 154 | Суворова В.М. 671, 672 |
| Ільчова Л. Д. 443, 444 | Сукиасян А. 310 |
| Кабачек О.Л. 446 | Сукиасян Э. Р. 311, 312, 313, 314, 315, 316, 317, 318, 673, 674, 675 |
| Казаченкова Л. А. 268 | Суслова И.М. 556, 574, 676, 677, 678 |
| Каламай Т. 454 | Сюнтютенко О. 217 |
| Каленов Н.Е. 296 | Тамбовская А.И. 399 |
| Калинин В.Н. 258 | Тараненко Л. Г. 195 |
| Калинина Г.П. 297 | Тарасов Л.В. 400 |
| Калинникова Н. 560 | Тарасова Э. 485 |
| Калита В. 561 | Терешин В.И. 279 |
| Каліберда Н. 446 ^а | Тивончук Н. 401 |
| Каплунов Д. А. 214 | Тихомирова И.И. 402, 403, 404 |
| Кармовский В.В. 562 | Тихонова И.А. 683 |
| Карташов Н.С. 563, 564, 565, 566 | Тихонова Н. 280 |
| Каспарова Н.Н. 298, 299 | Тітова Л. 218 |
| Качанова Е.Ю. 567 | Ткаченко О.В. 219 |
| Каширина Е.В. 359 | Тоннеев Ф. 684 |
| Келер У. 155 | Торлин И.Г. 220, 221 |
| Кельдышева Н.Я. 568 | Трасковская М.Г. 487 |
| Керквуд Ф. 360 | Трифорова Е. В. 135, 170 |
| Кирюхина Т. 447 | Трухина М. 488 |
| Киселева В. 569 | Трушина И. 685 |
| Киселева Т. 448 | Уилларс Г. 69 |
| Клим И. 300 | Фенелонов Е. 689 |
| Клюев В.К. 570, 571, 572, 573, 574, 575, 612 | Филиппова Л.Я. 223 |
| Коваленко В.Б. 449 | Фирсов В. 405, 685 |
| Коваленко І.І. 259, 576 | Філіппова Л. 222 |
| Коваленко Н.И. 260 | Фомина Л. 489 |
| Ковальова І. В. 58 | Фортов В. 409 |
| Ковальчук Г. Д. 688 | Фос Л. 410 |
| Кожевникова Л. 689 | Франчук Л.К. 690 |
| Козлова О. 156, 157, 261, 262, 263, 577, 578, 579, 580, 581 | Хайдукова Г.В. 490 |
| Козлюк Н. 450 | Хайруллина Р. 491 |
| Колесник В. 451 | Хан Т. 224 |
| Колин К. 158 | Хартзелл Г. 691 |
| Колкова Н. И. 407 | Харченко А. 108 |
| Колодина Н. 582, 583 | Харченко Л. 492 |
| Коломацька О. 361 | Хаузенблас О. 411 |
| Колосай Л. 77, 386 | Хемчан І. І. 81, 259, 269, 276, 293, 305, 306, 321, 322, 323, 438, 441, 496, 576, 680, 681, 682 |
| Коменский Я.А. 362 | Хитріна М. 412 |
| Комський І. С. 252 | Хіміч Я. 493 |
| Конюкова І. 584 | Хімчук О.Є. 225, 281, 494, 692, 693 |
| Копейкин А.А. 363 | Хлебова В. 694 |
| Копкова Н. 342 | |
| Коптяева М. 585, 586 | |

Коренькова Т. Г. 364
Корж Н. П. 80
Корнієнко А. 93
Корнієнко В. 94, 160
Коротеева Р. 587
Коршунова Л.Е. 161, 162, 163
Коскина Г.М. 588
Костенко Л.И. 95
Костюк С. 96
Коткина И. 589
Кочубей Н. В. 400
Красильникова И. Ю. 226
Кремень В. Г. 83, 97, 100
Кривобокова Л.М. 365
Крук Н. 366
Крысюк Т. 452
Кудин В.А. 367
Кудряшова Г.Ю. 590
Кузмишина Т. 591
Кузьмина И. 592
Кузьминых В.М. 368
Кулаковська Т. Л. 82
Куликова Л. 593, 594
Куликова С. 453
Кулыгина Н. 164
Купер И. 165
Купіна О. 454
Куприянов Н. Г. 254
Куратник Р. 166
Курінчук Л. 167
Куркова О. 595
Кушнарєнко Н.М. 92, 116, 154, 168, 212, 213, 251, 255, 339, 340, 389, 415, 520, 631, 659

Лазинджер С. 169
Левин Г.Л. 302, 303
Лєвова Л.В. 135, 170
Лєнский Б.В. 369
Лєрнер П. 370
Лєсневский Ю. 596
Лисенко Н. 508
Лисовская Ю. В. 78
Литвинова Н. 171
Лифанова Т. 304
Ловка О. 597, 598
Лошкарева Н. А. 406
Лузгина П. А. 131

Хмурич М.В. 495
Хойнацький М. 109
Хофмане Л. 695
Худ Д. 696

Цинковська І. 319
Цукерблат Д.М. 226
Цуріна І. 697, 697^a, 698, 699
Цыкина Л. 413
Цыцурина Г.Ф. 320

Чабан К.А. 700
Чачко А.С. 701, 702, 703
Чернина Е. С. 272
Чернюк О.А. 321
Чехова С. 704
Чистякова С. Н. 370
Чубукова О. 110
Чудинова В.П. 227, 228
Чулкина Г. 414

Шапошников А.Е. 705
Швецова-Водка Г. М. 229, 230, 415
Шевченко Є. О. 322, 323
Шевченко І.О. 168, 231, 534, 706
Шейко В. 232
Шилов В.В. 282, 283, 284
Шкаріна В. 233
Шорохова Т. 416
Шрадер А. 707
Шрайберг Я.Л. 234, 235, 236, 237, 238
Штомпель А.В. 496
Штрауб З. 582, 583
Штукарева С.В. 708
Шуклина В. 709
Шутова Н. 560

Щєрба Н.Г. 239
Щєрбакова О.А. 710
Щукіна Т. 240, 241

Юрченко В.О. 711
Юхимець Г. 319

Яковлева Н. 380
Янина С. 417
Ярошевська Т. 418
Ярощук В. 712
Ястребова Е.М. 713, 714
Ястребцева Е.Н. 243, 244, 245, 246, 247, 248, 249

